


U.>'-€\34.3

I ol WUT

il
(ol dumo 5SS

Cbow OIS oode i g



r -\vo\aw‘@;u@

ik 1005 == S el b B /T oL, I
ATAY
o2 VYA
ISBN:964-8623-20-1 [99 _"_’__l.
A OB pelal s s g2 g3
(IU2) 0y 5 L ol ¢ Jilaos == (2l SIETY Ll T
Lol L (M) L o 5 g - b, IGT Y
ko\o QAY’HIJJI\‘?'TA)

FEVYYAA Lo ANV AVAROAYF Bado OLESH L. ouuiu. Ll ,d0
S il s S5 e il
CAVYYAYSFOF (5, pm Loydhas onnnnn.. tiblamie 5 s>
2 P AP e b

\ISBN: 964 - 8623 -20 -1  45F-AFYY - Yo -\ 1SS /

ARIEE PRI R o S PCEA WP H P IV N CYER WL H I WS T

L Of Lz



¥y oSl S 2

5 2 ST e, Ll i 4,2 Jeols Sale LS
ol 3 o n I &y ks 45 bl i, 1S o, 50
olaiaide 5 ol ot 1t o Ll 3 s Ll 51 lsS
5 Ja sl (Bt (V15 1V prba o | el ol aslss e
(S g g 039 e (lodid 03,57 QLS el o &S ol
LS ol bl dia I (22U, T ey0 O 560544
a3l 5 ol (ool ol o e S,b sl Wilss oo
il s sl Ui g;“’u’)ts

LS S (65T g e o 55 s 3tn 45l 4y 5
bgipo o8 Gin psgha 5l bl 4 pgw Juas 5 congr Aty S0
Aleml &5 el cgais pales,S eolisl (ol p,lga Juas 4
Gl dpal s 0yt o3 b eyt 5 Lol ollie 5
5500 dtea gy St (oMol LS 5 e ¢l § Bl
208 o8l aals 1, g (sum slarly 0 b

S (sital dza
ole, 32 rgd
YYAY



Yy

faTA

1y

A\

VoO

Sl dde S g8

ol S5odns 5 S slalad
Sete slaliad ;> (K 5 2

i 2las] > s 5 bl

sl ez lens

\

—C



IATH75.1IR

\ s

S5 5 Sete sl
e

*” 00

by bba b ab Sd: X x X — R

Az, y) 2 0 wedl azily X Sly 52 sl ()
d(z,y) = d(y, z) ["“"L' aab X yly sz slp (Y

Shis y Sld(z,y) = o pedl amdls X 3ly sz 0 s (7

T=y

ol 52l X 51z 5y 2 sl (F

d(z,y) < d(z,z) +d(z,y) ,


http://Math75.iR

Ig;“-’liJ}:Jt’T/\'
S (X,d) 5 ol X 59, Sie Sulyd @50 0l o

(cwl d S

A2 deg) = o= 4l X = B a5 520 10 Y 2
Oheles (B, |- 1) b L, 0T a8 il S50 (sliad G (X, d) @50
'[’:‘b')Lf‘

i X,Y € BRE ¢l ROGL I 3O Wl Y N
3 X = (@, oy, me) S e
2 (IX =Yl = (i(mi—yi)‘)? rob Y = (yv, v, 9k)
Sl d as uj\&»,w sbas S (R d) @) 500 ol
sy 50 4 by 5dy ST esb o BE (5, (o]
8

k

k
dy\(X,Y) = |z —wi , d\'(X;Y)=1tI_1_a\x|$i—yi|

i=\

MR": l_t;_’_)@l.bk_ggjbf‘#dr}d\ OK.'-T

\ .
TEY blold i X xX —R

o =y
RS S LT a8 ol X (55, S0 20 o da @y50 0ol o

Lk do(z,y) =

u(xk,dk),\gkgn,neNr.,;SubJJ:J\L._c_\



Yiabh i a5 S me glalias
b'J_r\dla.DBX=X\ X)(Y X'XX:,,,_,ML.!\S))ML;_!LEL\QJ.

e a0 S dy dy mlss @ soenls Ll b X S
= e it X gy, (26 e S T S )
d\(z,y) :'ﬁ)-:'fu;“‘y:(y\ay\'v'-':yn) (:E\,iL'y,...,SL'n)

by ST zean dy (z,y) = de (zk:vk) o Jpax die(Tk, yx)
k=)

dp oSCT iy (z,7) = (Z(dk(wk Yk)) ) maep 2N sl
k=\
sl X (s, Sie S

sladlss {( Xk, di) }een S o4 Wl o
o=l X o= T Xy 5wl SO slalias
keN
r—’)‘\-s(f‘X)-’y = ("/\’y\'a )_,.’l: = (77\’1:1’5 ) 6'_;—-'
Ay (g, 3 Jk)
o &,ﬂ

L St 6Lia 0 (X,d) oaiS i 1 a Y 2\
p—:;:.f(_;‘ .y € X sln ysocnls
dy(z,y) = Ln(\ + d(:z;,y))

.cleLg,J«.ﬁuzagi._,[.hd\

il S ke sl S (X, d) oaiS Loy8 e oA 2\
ilge X (5, Soke K ) @b EN s sl ) po0nl

d, (3"1 y) = d(m, y)

Yindsyg — ®YEX.



I ob, 5t0 /¥
dlobd: RxR— R auS (o, 180
3=yl wFEe yte
(el a2ils |, d(z,y) = < |3 TFY,y=-°
[¢] m:y

el R (59, K0 K d @jyaopl,o

3 Saie slas G (X d) oS a8 1l Ve 2
C.:Ls @yl il LS, Bl S0 Y — X
Sedo(yy,yr) = d(@(y), 2(yy)) dalo Lde : ¥V XY — R

el Vg, S e

Say St g dy 5dy ouiS G258 v s = VY 2
30y <eydy &5 bl ssge Gl €y, 0p € RY 5 uisb X (£ 0)
Jolae Sz 9o Ly dy 5 dy WS e w0 0nlys dy < crd
3y 5 (i) d slgSo i Jla plyie 4 el oo (X 5)
i Jolee 5de (¥ 2 V) U o oud iy dy

&, 900l y0 .X#@JCER"'P.:JSubJé JU JAY O

d(z,y) = co Ziz 119__,L.blfd:XxX—>]RgSq_,:.,

.MJJE.«‘..»[{X&,JQM&.,;&L

).moK;T.u:l.,o_bL&.u_,wgS.,X=@JS’|:J\&a-\f-\

St Jolee X L;_,)giu:.a_,o

LX Sojme slias X 5l e, shate dm a4y ol 512 S35V 2N



Ol G535 5 K e slalias
LR apdeay i (ghpme LT S a8l Sl d S
a3k ol S 4SS NJSG‘J-B-"J-’.LS"’*:E‘ S

R e
30 il 2T ERY 5T € X oS (o,8 i x5 N0 LN
oS n % 5 e 4 LT plab 45w S a5k S

.S',.(a:)={yeX: d(m,y)<r}
S s 0 0 1 plad 5 T S5 4 dtes 655 esdeny
‘[.._..'Su.a

Srlzl={ye X : d(=z,y)<r}.

w2z Js obuan S 1z 5558 450 (5;:_"5:)3.\'\ -\

30 ol 3T EX y AT X S Los 1y, - WY 2\
S Ul dgzgar > 0 olf_).br..,..l.iu‘A e abis So Lz
agazen s (bl z Jom sl Sl Juls A L) Si(z) C A
A a5 [ A%) paboge ivlas A% Lint AL A 5y s blis
.(..u.bo_.[,a

A° C A S dgh pa dlinda Ly ym 4 s L

Sl o) A% = A lEn 088 L1 A asgaa 1y 1 - VAL
(sl 5T (29,5 dais S A dhais ,p o0 85 5L 1, A



I ok, bl /s

sl 5b asgazme S5k (8 m tanad N LN

il 5k s e

P%JS@leugherdmwaka:Qq)ﬁ-\’\-\
J_,;.‘_SﬂwJ.mus_,L,cq)Sr(x)ﬂA#@cr> o ,a (gl aS
et on Gl AL A b .(..L'Sclaj!)AtU-wcm

A=A Z1 bis g Z1 ol at A 1ariad . YY N\

S8 on A s abis Lz € X i 1y as XY N
chs w5l e 4k S o bl LA @ Joo  Kluan s o0
acgarma s ((Sp(z) = {2} NAZ£ Do > o a sl i) WS
z €A 5,5 el gl or pemdon Glulas A L [ A i blis
il Al e culgly Jaliz  Klwas a1 ais S
C=[,V)3B=Q A=Q X =R 3:Ju_Y¥ _\
5k ol gep Juli B 5 A 055) A7 = B =0 15 o KT
O =0, Y) s s (Ul oo (5550 abads oy LS R s
A) .O'=C=[o\| 3B =A=A=B=R 15 suiman
(@ w,05L 6 C 4B

peobion A (50 dis G 1L X Slz sty w5 - X0 2\

Lgb;w)djclaﬁbX—AJAthP(;w)bnlS’ﬁ



Vil S50 m s 5 S glalal

bl acgazma s (Se(z) NA# B # S (2) N (X —A) > 0 n

b Ayl Acgana o) petdon il AL A ()

A=AU0A=AUA 1auas . X\ J\

tanas WYY N

Cwl X 55 5L Acgame K X 5L asgeme olums &l..,.sl @O
el 5L slacgeza 5L ae gazma iz sloas STzal (TID)
ol Atan (slae gamn Atus A gama Slans a Szal (IV)
5 (D) sbooyliS 48 5 oo abonMa g 4 gare 05 4 4255 b
3yl 58 (1TD) 5 (D) (slae, S oMo s w35 lan (IV)

Ay Uy s A gmmn 3w s plazzl 1 S35 YA 2\
51 s 50 g3 50 4 gazn slias o Sl y o
@30 ol 4o Br =R — {2} 4 Ay = {z} p-:;:if”"eQﬁ shy

S ds JL (Sen b By atuy (Sad b 4, 45 1l e
(s 30) [ Be =@ 5 (Cunp ) (J 42 =Q &

z€Q z€Q
TSV PPPSPUHIC VI FER-D GUITRIE FFL I |
S ol oo Sp(z) NA = {2} S bl dgzsar > 0 08



I ol LT /A
L L blas) cunl 4 5l (slacsama )y A sl bl acganas

(aiabgn o Ayl B

5 st B A pan i n i 1y aleca ¥ e 2\
ale b leas sz lgs blis ac s

A=Q , B=Q , C={}U(\,Y]

D={}": neN} , E={2+3: mneN}

F={{§ : neN,meN, o <m< Y}

G={%+n—\T : m,n € N}

A=B =A=B=R,A°=B" =0 ilsa B, A}
¥ 5Q o2 R (Sluan o 45 1ls gn 0oy (5 (sledlie)
3 A hgis bl 4 yarma 04 = 0B = R 14 1S o ol |, oo
et g5 b B

8C = {2,1,Y} 5C = {oJU[\, Y] 5C° = (1,Y) b5 :C
sl {0} aegarma uln € slgs bl aegana O = [V, Y]

3 (s R ‘_gla)'lf@b,_}.al..i,D 057) D° =0 p b5 :D
sles dais S D *{Q-B;’;JD’={°})3D=D=DU{°}
e P _Y”_ﬂ oS NI e sl el o
(80 (2)ND = {3} pubs

,(Mdlajp@n&uE os>) E°=0 : E
LGJA.CW_,E,:{%Z nEN}U{°}}aE:E=EU{°}



Yl S50 5 5K e sl

i B={} : neN (=E-B) 4B ks

ﬁJlgﬂwglo_;lf@pJﬁL&F|JJF§QP.,J|.>,_5.-:F
FC o] pibon Yol F = [0, )] waiSipm ol Jlo F° =
[.gsb..g:‘,lso,\ch_:waa,M;ng[o,\]wbw
P> 0 0l o il pa € (o)) (S Lo (o, V) CF
Rl Ap A semen €N gl .5r(z) C (0, 1) &S Cwl 55250
S Y s [0, V] ) o pSia{z © 2 Sm YY)
S Gl 39250 EN Gy 7> 0 (8)b 5] (oS oa s (5 5lna
F:QAn ool U (S12) A0 18 (2) # 0 aomsis 5 i <7
(o V) CF )l ars 37 € F yls Gy F 1Sy (a) £ 0 14
SOF = F = [0,\] ed,S ams ol o b ,5b o
bl e (5 Aesaze pln F slgs blis acpaze
30G=G=GU{2: neNU{c},G° ={}:G
A G sl blis aesana s & = {3 neNU{e}

.u\d%lf(sdG_G’:G—{% . n€N, n' ¢N}

)OSESkaEY_’kGN;".)Sb_Y\_\
f.__g_)|_>at_<_'vTF={:1—n: n€N,meZ £<m<k"}
w2 F sl blis acgars s F=0F = F' =[0,\] , F* =0

bl o 5 ASgaa

) Co W
A= {(m;sxn;) DT> O}r..*..\.fuo_).s e XY 2N



I ob, sty
r’u‘-’ <) pocnlyd

A=04A=4A=AU({e} x[-V\,\]) , A° =0.

Olsicsr and olsie 4 S ap3losy g o S 0l 4 >
13,5 aalazal (g7

PV CU & U

acsarma= A—A' =A-A =A- A = A i bl acgemae
A slgs bl
Azl P A= AUGA = AUA (ol ot aSe - XY 2
i o)lgas s slao S
A'COA KT ANA =0 81 (Wl
BACA KT ANsA=0 3l (o
b BT AN A = ANGA = 0,51 tamen JY0 2\
DA=4'
SACB LA CB® o b &TACB 8ase .Y )
A'CB

OA C OB 45 3l (oay ) d KT AC B 511 SAs2¥Y 2\
(@A={0} Z0=0B b o&T B=R 4= {o} S



Wal @5ny 3K e slalas

{A%)" = A° ,(A) =A'..J_J|.>A_,m ly S YN N

A =Q bl ) 8(84) # 04 cunl San 1,835 -Y4 2\
Lol L) (A) # A coal e 1,835 2 %0 1\
((AY =053 A = {0} r..:__).)A:{;Z\— : n €N}

A=A A =005 ol&T sl oabize 4 S1:a85 %N N
(nnl atey  plie Acgaze p )

e o&T Wil a0 b X (slias 3114380 2 XY 2\
J.b_,A’Z‘aA:w_’AO=A=APJ)|JXJIAMMJ,~‘_')J.Q
wluTLng.ﬁAJa.b&A-dmu

ol Ay DA ameis ;5 04 = ANTAC s 1asSo - Y LN
DA = B(A®) Cpmizear

.Ckwluheq)bab44'ZAf;B-?"-\

= A&Lﬁ:wgbuwrwdb:,ﬂ:ﬁ:«:&»-f(}-\
A Jals duy s goras 0 5SS

A S5k sleacsara plos plazal = AT PUCCII da W

Il

A s Jsmdia 5b acsezme 035

k ok
(M) =N S ¥Y
n=\ n=\



[ 5l 5l /Ay

wibazy]  ([14a) €042 SSoFALN

aclF a€F

S5 1042 £ () 4a) ol oSas 5 il

a€F a€F
oo L) o _ /'~ _ _l l
Ll (HD\An) = {0} =0 oo ST Ay = (-2, )
[N =N 4n=10)
n=\ n=\

> a3 (A%)° = (A)° , TA7) = (A°)° 1483 ¥4 1\

(04)° = (AN(A9)° = (A°)° U A°

Cansys St sl a5 Lagi) L oo 58 4S5 - Qo -\
£ Ml
ANB=(ANB) (a)
8(ANB) = (84) N (8B) (b)
d(AUB) = (8A) U (8B) (c)
(04)° =0(A%) (d)
(94) = 3(4) ()
A'NB' =(ANB)Y JA°UB° =(AUB)° (f)
ANB=(ANnB) &T wsl L4 3 ()

(AuB)® = A° N B° KT uitk 4w 4 31 ()



Wb G5 n s 5 K slalad
s A=Q oLl (£) 5 (c) «(b) (a) slgroms sl 1 pleial)

A=Q sl b () 5 (d) sl s gy S0 4 Olsipe B = @

—(\Y J.a).\i 'Wd‘_t;).u MJJWMUL,JGA
sA=R—(0,1) uu,u & (h) Coons sho A = (0,))
(B=R—-(},Y)

s A= B olEn cud JBs B j3 A 1858 o0 1 pm3 . O LN
(A)° =0al§_,a f..:.cl.'!GA JK:: lo-c.bbA

o J8l oy aasl & X 5B 5 A S aSe 20X 2\
el 0) el J&s X 5o 08 AN B WSST sl 5L LT 5l
31 (3 o &T il JBs X 3 B 5 4 5145 sl o S
<A=Q&x§~:¢9b3wii* il J8r X 5 w8 ANB &S

(X=R,B=

o80T wil s 4 5 4° = B° = 0,81 14285 - 0% 2\
(AUB)* =0
tubl a0 4 G5 0l Lol el S35 0% LN

.(AUB)°=0A§;TB°=®,.L&>L{Jl§=;l:_-@nAJ§I

AT B® =(0_,JJJL¢JL§:: l:u@ﬁ.bAJ.ﬂ Z%ﬁ_ao-\
{AUuB)* =90



1 b, 50Ty

tel> A= Ay x Ay X oo x Ay CRE sls oa

3 <Ay A, oLi.»T..L‘-.fubdl:—_,.:.&l.bA,_,j' (I)
.MLMRA?JJA;‘%J;'.L;lMRJJAk

s Ay Ay oT wsl Js e b 4; 51 (10)
L LR 5 A Slhais, STasLR o A

AP X AT XX AR = A0 (IID)

Ay x Ay x o x A=A (IV)

614.\ XaAyx‘XaAk_gaA (V)

AL X AL x - x AL C A (VI
sl ol 5 Saa (VI) 5 (V) o 1,538 — OY —
P.g_)b oLi.’»TAY = [°,\]_,A\ = R;‘i&.ﬁwbwlb
O(Ay x Ar) = (Rx {o)U(RX {\}) po,lo L1 DAy x 9A; =
S o> By x By =0 (b5 o &KT By = {0} s B, =R S,

(By x By) =R x {°}

(_g'LAUM‘;I_)_g&_gJ;QL;L@.&J.bJJ asSU 0N o
An_ﬁ""A\' (A\ db_a)(AUB)’ _A’UB’ f'—‘UbBJA

ol sl sl sl U (U A) U 4f ool
=\

b ) 2l g 53k el gSnn s () € (U o)
[274

a€l



Volab G5 ny 5 S e slalas
S0 AL =0 0l a0 4 = {3} LT ER b
( (UA,,.)'=W=R
TER
25l S e (shas G (X d) @S 2,8 taliad 7y - 08 L
$liai K b (¥,d) &30 ool o 0l St Y C X

50 acgamany o &T wil X (slas, s Y Sliagas .N\e _\
.,LJ\:L: .)ﬁ_’,oXJQG")L: @Mﬂ)}lhﬁ}jl Cawl_')l._»Y_).)Y

O0=GnY &

oBGT Wil X 5L acgamca )y SOV 81t VY 2N
L3 X 500 Slhis y Slewl LY oY 50 acsena )

°L§‘TJ‘;’LX).IW¢}WJ'!_.)‘—§"«Y_)§| ‘.A:_%.‘Z.‘;..‘\\'-\

il

B L')TQJ_,J A':""*'.’J-‘\'\A'?";‘.':'.',)JY u.)_y_')L' '-JS..}S-‘\Y-\
JETY = (0,Y] 5 X = R8T S el (bl VY 1Y s

3wl atus Y 5 (0, V] 5 s 5L X o s cwl LY 0 (), Y]

ROWR LD, %)



| G PPN H AT
S e s\alab 3 allsy

ﬁo@ﬁﬁbwzyb@b{wn} FU{VCER T VRS T ) G
J.va @’Jﬁjbl)lﬁxn rw,\a.!-t_:(_;ld.ﬁ.'.}‘_')lca: J_,> éw
b sl &5 0l sgzse lr Ke €N e > 0 b gl (ot

@, 500 ol ) d(zn.z) <€ I"ﬁ""t‘ adls in > Ke o8y o

.(li7rln:1;n=:c Lz, LI Lz, kg e 5 5

39) d(zn,z) — °_)§|Ja.23_,)5/|mn LI ‘.JS.'XS..'\O -\
AR

Oy 90 50 1S ke shas e o dlos e us el LV N
il 3,8 juoie 39

z & {z} oo,y s S bis 5 Sz, -5 2 aas W N\
RV P KOV

X sliai ;o {mn} oo wuiS et sl (sl tamgis VN LY
ol (@ yny bnen 5 {Tony bnen oo, 50 ol (Sl 131,
-y7éz.9$¢(n)—d>z_9 mga(n)—ft"}y“sd)}l"-!

5 il X slad (o, atwnS K aed, S e 2N 2N
bis y Slewl L&z 4 {2} o&KT wil X 5 elalos {z,}
323 2 e 3 plas any 4 slaie ) 5]

Sl bis y Sy, 2521l §1(2) = {z} pulo)



Wik G3dn 5 5 e galald

3k ; (nZk:anS%(m)={x})).

= ) Ty =501 eger e L allos 1 e Vo 1\

{Zrrensr ) Aoy s 0 & {Braen} dlin,) el LSl (a0
(el 131y {20} ama 5 canl LRan sin \ 4

a5 dlos e cldlos ) ded> Acgama tamas YN 1\

A b o8m 085S o isS | {n} Ao iy s NY LN
As.,\.ixl._'.)_,?ydﬁbke (€ >0

Vm, Yn; (m,n> ke = d(zm,zn) <€) .

lsisn b (osS laadliss 5l (8,5 805 ) Al SaS &y
55 lelis
Aoy S Sote sbias a3 Len s o tagad VY L
o s 50 IS o 5 G5 Agas uSie 3 S35V N
S b 5o L (R sliai ) X = (0,1) Sz slias S
g LS 5 ol S s> S () Al
slas ,o 55 (oS Adlos o o aS o)lus s bl

Blyd o A8 oo ol oS sl on shana 2l LS S e
ROWEJ VIR . PUNTRE S



I ol T /hA
azils [Lan (gldlos oy 45 ciosS allos o tawad - NO 2\

NOW B ROUIRY-AF

LS L5 allos a taniad N7\

Sain sl S 1y (X, d) Sopin (5L 20 VY 2\
il L8en X o sS dlos sa olE,e el g JulS

sliad S potlil S URY liad il DV L

ol JolS S 5

JolS S slins o (X, ) oalS 6 tapead =R 2\

il ol (S ne sliai S, (Y, d)
S slalias (R )0) @ 5[0, V) lalias s s e n Ao 0\
bl b8 S solias 7y [0, 1] 85 oy i JulS

TS G e (g\blad 5 mallss 5500 50 agpe SISO
515 1Sy slllos,y R allos a 1S5 o A -\
1S LAY N

ol [Ras RIS YU 51y (so5m0 dlos o (I

ol Un BISIS 35 o s (o
ol LR RIS 5 1S5 dlss a (z



W/l 5 5 S e slabiad
59) 3l L&as (sladbos oy R IsLS adlos e tasSo - AY 2\
il [LSan oy 3,05 1L8en (slallin oy R (58 allss 5a amgts
Jol8 S te slias (BF H) R 45 5,8 el Goob ok glys oo I

(el

el JolS st e b S j2e slias m 1aSe LAY 2N
ﬁh&TWJ&_)‘B))M&PLbRJS/‘%JJ
iz JolS (K te cslalias ([0, V) L@ o) R (slias
ssr30 B 3 {zn} oo S1biiy, Slee B axSeoNO 2N
Zp oz &S Abb

{20} 2lzab dlos Sl ki y Sla e B (%) &So- AV N
Zp 2 &S AL ogmse B o

815 Azl S 20 (slhad 5o oalizel oo o 1SS LAY 2N
oW

Al R o adlos SG {Xn)} pdS (208 FULGIY ¥ N
Rk_)l (.5_9-—‘-4-"'6:(c\:cYa---ka)_’Xn=($71.1a71‘;a--'3$$1)3
37 m sl S bas S x, Moo o s sl
.L.»Ll)iwcjb{:r%} U@Jt{\,r,...,k}

53,0 LR sldloo oy RE LIslS allos b tases - AR 2N

305 s abB R 5 jlulS 5 oalial acsana sy



1 5l 5ty
5 gus abis R o Lledls acpama g o taSS -0 _\
300 o 3> An = AN (=1, 5 28l Lladl A oS 52,5)
2l Ay S cuwldgrgeneN byl A= fj An o)l
AL C A LA £ 0 g el LS Ay o5 s (SL) i,

(A # D ans

o s BE 5 (R ) Lleisls acgama ) oo tamad AN L\

b

N

ook Gibey SO L X 51 {GaYaer 4108 1ty p3 A 1N
X_)La L_;Lbu_gw l» G, olfj.b ra:.AL'Ls-JXJI E dcgora,)

a€cl

(A WIS sST Ay = = 2810 AY 1

STl R 5L iy S {Agdaer o &ST 44 = (2 -V, )

S {Antnen KT An = (n— V,n+ V) 0, 2 3l n s sl
ol R sl 3l s

alssse b o8 ‘SLDQT.)JS/rLAJ‘jjé Jl s 1,85 - A% 2
i S s 5 b R acgeren 2 5k Gy olyied

r..;;,_sna,&é[)X las §l K acgemmay; iy o5 . A0 0N



YVl Gn s 5 e glalal

de (S’“"' ) J-UJL Md‘.) ‘s.bh.:.ﬁ L)“";’ﬁ.)"-\;K)'L Wx_).h blfj.h

I papg -+ wyway yn ENK (5|)a_ {Ga}aeijg Dialigy b
n

(KC U G, 48 bl ke

=\
Soe sbas o o alite aegama ) o 10 oAV LN

w' o.)_,&é

g Sy (sls a0 05,48 ACgama b tAnas LAY LN

-

.(——\MJ'

)'&LSL&)L-GLA;JA)JOJ):J:.CM-)& '.5.:.‘;03-\)\-\
(o.)_).i(«.é -LG)W&M(SU&G}WJJ\) '.A..u_.uaé_\\ -\
...\.':|o.\_,.‘hs'
FNOK KT il o5,i0 K 5 atug F 81 taowis - Voo N\
cCanol 03,48
SO b ati acgame olums Lo Shxil 1(*) s 2 Vo N 2N
sl o.)_)i.'.s‘ ‘_;l AL gana ooﬁé AC gava
LR?) K CR® oS 52,8 1 0 - &l aps Ve X U\
:.15)_,!1.,»_),5 0,155 a5 50 ol 5o (ol swdasl K e

 Cawl ooflﬁK (v.n.“



I sl 560 /vy

Ol su abis K 5K unl.:.:.ab AC gora ) B (C_

olgbdy e sliad K (X d) r....Su.on E VYRR )
P35l ) oo liS @30 ol o K C X

| o.)_)ﬁiéK (;.Q"

b su dbas K 5 K bl assamany p (0

S K o 1% ladlos s K allos a (z

W 00,0 (slbac game (K0 (sbad ,a 3 1 S5 N0 ¥ L\
03,8 JsLS 5 gy a8 gazs ol San 45 > 5o a3 luslS
Ll sl LS 5 aas X 55 X ol&T X = (0, 1) 31 Mt il
3 A (@] ) Lo [0 V] NQ degamcs paimad S 0328
s 03388 Ll el Sl S
ol S X slad,ny oL slaacsana 5548wl o
Sean X (5L 5 S it sboaesazma sy wibls 56 X o
L G99 Cardy a5 abd oo Glis ) amds il atus X 5 ol

I{ A.C)Wﬂ_’)ﬂliﬁ' J.M'JL_!X Gwﬁ_')y;| '.Au::a.;-\‘)b-\

il es,id X o K Slhais y Slewles,ad ¥ oY 3

‘5L.b¢.c_9».7uo_)l 6‘0.)'_,.3[."» {-Ka}a-el _)_ﬂ .M.a -Ne\ A

Ut Sl b Ky ol slins a8 Wil 03,808



\AITUR PUFPE ISR
shr oalie Shasl cuols) [ Ko # 8 olT wisly azils

ac/
.(a.))fzd Lngu}no_u

b b osr 03,008 bbb apad 55 810 S35 VeV L

T (S 0T slrar b 095: 5L G 0o 4ty By (2> L)

L) An = (n,+00) LS i 35 o5 (oIS STl onl pSeaa
Gl (S e o Ay 51 oaliaa slaas s Sl & ([, +00)

Wbl e g5 A sern Wb Ay S STasl 4 S s
éaf.eﬁ.au\ia

T Wil 2 a0 LR csladlss {2} 31 14588 - No AN 2\

el 03,48 48 gz K {1 n € N} U {2}

Llos i an A7 5 DA JKT il 03,88 A 511483 Vel L\

.(.A.'»lo.)_rﬁ AL g &g)l&u{wl&&wﬁ)‘ ‘_',_997-)

ST il atuenS X slias S aa 81 1a3S5 2 VY e 2\

wbl oabie K 81 bais 5 81 el 03,d6 X 51K asgamay)

plute slrac oz (g aten slias 5 03,48 (slaac sana)

S{Y:neNU{e}s[o, V] slaacsara azus ) (ditwn

5 atnS e LR o wles i cwaadsl e LR o

(J-».uw 2 o.)_,&ﬁ

ol 03,8 (03 i 48 gazea Sy y» STzal &S S VWY 0N



I 5, 560 vy
ol KT wdly J e Ag 5.0 Ay Ay 5120 ASSLNNY 2
Ayx Ay x---x A 81 bais 4 Sl wsles,id R ;0 Ay, 5... Ay Ay
a8k ao,ks RE 5
03,8 4egara oplits slins plazal asSo - VY
sleacyanca il 175,58 {Gataer LS 1a2Sa - ANY 2N

oLST wils 03,08 (slaaesos 51 slasTo,S {Kadaer 5 50
OO a5 4 W) el osyis () (Ko — Ga)

a€l
1SS LS sleas yeo

LAJ.‘:SQ)W&.«»IJJAQXP.QS&JA'.g..‘o.g.JaS-\\Q-\

S T ) )50 A

d(A) = sup{d(z,y) : =,y € A}

(bl o A Jalis 5h 658 ol p el Ll S

PULA SR g FEI 3 J DTTON RIS FRVL B | b
oS 01l 39290 Gl @y, 0y, .., 0 € A e > 0 a sl olS

AC O Se(a;)

i=\

.C~w|)|.)a'|)5tu_l§_)‘.\3|)5 AL gasve B '.‘\.::-:03- AR I



YO/l 5 5 S yme slabias

Mo s S el 3 1, (598 4puad oS 3 S22 VYA LY
Ll sl SIS R o80T o a5 5 ateansS Spa L L R S

s (ISl S

o Sk 5 81wl JS IS A acsema tawad - NVA N
il hsS sldlinyy Jali A o dlos

5 oS e sl G o8 slias o tanes L \Y o L\
-Gl (SIS SllS
2,15 35y alS e (sl L fu (gl anal LAY N

g JK%

TS MR

558 g 00 r o 51 L By A A garma 33 1y 5 - \YY LN
ANB=BnA=0.8»

32 -1 68 e Sl e lrassama s U cig s 0l

B A D .AﬂB=0ol§,ﬁJ¢J§r..nJ'||,\q-|)B_,AuHu

e opl GuSe Lol iz 1 5l L o las (00 5] ac 5020 53

RUWIRL. 0

E glsn o8,n 158 oo diad L B acgorma 1y p5  NYY LN
cuigh (I et o i ol as gz g0 platal @50 4



I ol 5060 /vs

AL garme 5O ‘,..:_,fu..J b Sanal L B @0 0l 8 50)
(W B sl sanmal S JiSis G

kﬁ)@éﬁﬁ"lk Lsth}h]R Lo Qthkcjauaa :AﬁJQS -‘\V‘? -\

b (o5

Sty 1wl sl X K52 slias 1awas . \YO N
LJJLﬁnA_} Jdbb‘}b PJ&_, Al PJh aS Ju%h aisls L5|¢£5m454)gj X

2L 0, X

2 BT ACBCA 5 usl dian 4 81 1apd LAY LN

ol dlnad

3 0bly = nz bd Dy piS (o8 1l 2 AYY

b s ol lan B nuils oo oy 50 0 B = | Da
nen
digar BU({e} x [, 1)) desares azn)y B = BU({e} xR)

el
"LSM. v.g.n u\S\.»

thﬁﬂw"&w;o&u@l SO VYA N
L‘MMB}AQ&JTlef,o]JA:(O’\)J_f';{i‘)

(g Lo AU B

s Aigod Uy ) Aioad 42 gaen 55 SLuil 14555 -\ 4 -\



Wik 58 m s 5 K re slalad

-

T Wil ez ame B 5 asLRY 5 amly o0l 4,51

ol Apad R et 4c goes 55 Szl 1aSs L \Yo

bl (8 A,B CR aiS (o,d tanSa YN 2
Ax BCR" Sl bisy Sl azd s 4, BC R & 50000
il Agan
w2 BCR g ACR" &S > sl olssoe |y G55 4350
..>|J[..:A.w.7
w4 (suien (A (sdined 45 nols oo 1SS LAY LN

1 s (IS el o 1 i ol oSt ns

st Msad A 5 Sl diar A= R KT A=Q

Lgtbd&_gw_)| ‘_;"a‘)!}':tz'- {AQ}QE[ [‘3‘5\)‘9)’ a5 AYY N
o=l 5o .AaﬂA,a#ﬁﬁa%lgWIoﬁ)a,hgl).uML,w

.Cwl M'. UAQ ".'J_)J‘\‘D
a€cl

BYPPN (_gt.b&wjl L;ld.t“TJ; {AH}HEN ;' '.A‘ZS\'- - \*? - \
diand | ) An o KT (R €N » sl0) AnNApyy # 0 a5 wil

nEN



[QPEIENILFA7N

A A 4S5 505 sasy) il den A ST aSS ST LY

e s 3 RY 55 day S 53l @500 4 |, 4) il
(2 i i 3 1, Sakan 45

diead DA &S 3l s il ieen A ST 1ASS LAY LN
LA =(0,1) 4,8 st
wigan b A BT Wil aas A C R S1:1a5S S AYA LN
ol

s ST 0T 53 45 el syen paler JUo G 0l 40 >
Lgds oo e sl Jaas
5 2L X (55, St dy s dy w2 T ML NYA LN

‘Sim.hﬁ_)ggl.mo_)l')fca‘,_,ﬁowbocA(_:de\ Scedy s> o

EVEIN TR

S a5k 68 S Jels (X, dy) oz 585e a5k 65 e (V)

ewl (X, dy) oz

2 A G0 ol (A%)5 5 5tais) (A%)0 C (A7) (V)
(ewl Y <igY AS(X,(I,;)

(X, dy) 5o 50 asgama K (X, dy) o 5L as s (V)



Y4/ ab S5 ms 5SS ol

(X, dy) 53 A 48 g0z S (X, d)) 50 At 4 g0ee n (T)

o o.)d...-":d: AL gav o t..(.g (X,dr)).) o.)).ihi AL gana B (0)

(D) C (A)H (V)
(A0yh ¢ (A (V)
(0AY € (4™ (A)

(deT)JJA (5@ ‘da'” “i". (X)d\)J')A ng ‘\b'a"ﬁ (‘1)

33 s A gazea G (X, dy) Jodiad dcsaae b (Vo)
.C;w.!l (X,d\)

5o 1) (V) slaghS 5o dy 5 dy Gausas b ST oMeay

ol&T (sl s [y (Vo) 5o oY) (V) slao )8 (Vo)

s (V) (V) sloo,liS ams e plis oS wams e a3l] Sl
il ga ey Ll (Vo

ol (Vo) 5oee (V) (V) oo bS8 wlsl & Js

S dy(z,y) < %_,y EX yr>o0 P.:.:Su'afé:(\) oldl gl

45k 655 (o 877 () € 81 (z) W dy (2,9) <7 o ls azes



I sy 53l /v

lad 452 380 425k 658 Juls (X, dy) o7 plads g 3 35 e
by g (X:dr)ﬁg

as (Solw 4y (9,0 abis Gy ,ms 5 (V) 5l eolazal b (Y)
5 oo

w8l (X, d4) o 5 Am e 4 G oiS 2 oY) esl e
GC(G)H C (G CG )l (V) 3 oslatal b &) puo )
5h Assama G ap (X dy) 0 G (o (G°)F = G 4z
T

il (X, dy) 5 A Ao gaze SGF oS (2,8 () sl
Sloolazul bl (X, dy) Lo 5k aesama SQF® @50 00l

ol Ao (X, dy) 5o F I conl 36 (X, dy) 5o FC (YY) Conns

S o ol bl 00,88 (X, dy) Lo K oS 29 (0) sl
iy S {Gataer (oS L2 Sl 02,48 oo (X, dy) 0 K
S {Gataer (Y) 4l @) soials Wil (X dy) Lo K 5L
s s ooy O € T a5 bl a (X, dy) o K 5l s
salie Gidss s U {Gataer W K C O Ga; 45 Moo ga
il 0,88 (X, dy) 3 K 5 ol K sl

sldlos amecs 5z € (A)% S 25 () sl

(’Yad\')

1> A 53 Tn z A5 cuwl D550 A 3 {2} ala

Ty, (Xdy) P‘UL’ iy dy(zn, ) — o | dy(zn,z) — ©

I € (A)d‘ s



YV b g5y 5 Kme slad

| {n} oo & sl ol ) ail g (1) alies (V) oL
(S on s 5> (oalinals

55 eglt olgign (Soloar (1) 3l eslizal L1, (A)

(X,dy) 5o A sl dhis Sz oS Lo,8 (1) wldl sl
(5:@)" = (6 45 clamper > 0 @m0y il
abis S, @ .(s%(m))d' = {5} ol (V) 5l eolizal L 11U
ol (X, dy) 5o A slgss

Wiy aianls (X,dy) o B i G208 (Vo) wlidl sl
ool lwau (X, dy) 0 B Glp iiwal LSESEy 4 B
o2 (X dy) 0 B slp imal & JoSis By 5 By puiS o0
_,F\d"h By =0 oS <olb ol (S g 55k oy aies s
aonss Soboas (1) 3l eolizal b cdbae ol SEF NEy =0

iy

23 b aS (Vo) 5o (Y)Y (V) sloo,l58 59,55, sl
Camdda (\O)J'-- ((Y) ((\) (_ngo_)bf).) (h..a.:.JJ.':'Ju) d‘, Jd\
d\'.’(_;""w“-ﬁ-’j?"()d\ .= \_,XZ(C',\)JJ_):if(Jb"TL;c
o2 sledle GBI b Gugw 5 4 S0 s s 4t S |,
S 3, L (Vo) g (XY (V) sla, 58 SoSG oalue
o (1) 3l osbizel U Uegditona |, (8) )35 2,535 2 V¥ o L

aess () 51 alsign o b (1) b8 s 5 3,8 2ot ol o



IATH75.1IR

v Juas

(Jb Juas 5o St slalias iy 5l L Olaal oy iage 51 (So
olysds assama S5l milss (sl (Stuss 5 d> pagie prans
el (S 5 o e o aibl e Koo A sans S
LS e 3l b s o tagr (Solund o 5grie ¢ S
5 2> pogie Olsige (Bl dols wily 13 5 (Soluad s
lazd ols pamns Jud 513 pasae el o il sl |y (S
25 s 5 S oo 0l b St ol o v gy

-r-UJTu;‘ l) uf‘“"ﬁ*f


http://Math75.iR

T ol 50T e
B CX S slias G (K, dy) oS o8 1l 00\ X
oo lim f(z) =y (€) w g0 @30 cnl o adl S
[.:.&L. azisls

Ve> 035> oVz € E; (o <d\(z,7,) <6 =dy(f(z),y) <eé)

B gioea U_iﬁm Y 5 Se(y) u_iiw).b e lea
Al oszge (X slad ) (B, dy) jo 20 sl» Ss(z.) — {70}

SF(S5(z.) — {2.}) C Se(y) Ses,sba

ok 3> B C X 5 (X,dy) pedS (o5 taumas .Y X
&, 500 ol o .Mb@b&f:E——)YJxer’_,wl{
ez, SSE 5 {z} dlos ,» L;I_,a_)fl.[ajé_,;lmli)n; flz) =

Flan) BBy il sl oy T o,y il z, Wlow

abis s f i (X, dy) — (Yidy) @b ‘,;,fu_. W, Y LY

olf_,.mwlmﬂmoeX
Ve> o 36> 0 VY e X

(dy(zy2e) <6 = dy(f(z), f(z,)) <é)
Cansl Alwg To GXJ.\f:(X.,d\) — (Y,dy) ’.5.:»:03.? -X
{F(@a)} il LRas 2, a4 &5 {z,} oo a sl S kais , S
S e fms) &



YO/&}A&&L&)J‘;{L{,.:;JJ;-

14023 .0 .Y
tidolan £ 1 (X,dy) — (Y,dy) b 3,50 50 25 slao,liS

ol g X o f (V)

el Ju X 5 fTNV) Y IV 5k aesama )y oa (sl (V)

sl Ly X 3 fTUE) Y I F dtg aegaman o sln (1)

RO PURIVED, QER YA WIS N )

STHB) S (BT oY 3l B asgaran n sy (0)

F(A) € JTA) X 51 A depazans o sl (V)
(Losy 5 SQaS) udatially 300,48 Y 5 X Sl opMhesy
il 5 o L G5 oS oKT sl

sl dge fY (V)

Y 50 f(F) X 5 F sty dssazma sy o sln) ol diug f (A)
(sl 4

ewl 3L f (9)

J(A) = FA) X 3l A asgamary o sl (Vo)
X 5 g [ 1 (X,dy) — (Yidy) oS 42,8 1amas .\ LY
W}:—;f_\ 50 Ol 5o il Ligy 5 S f 5wl 00,88



L by, 50T /s
5 4l dusy [ 1 (X, dy) — (Yidy) 81 tanad N X

ol JB f(X) o F(B) T wil J&s X s EC X

1S G500 R 1S aegormay n f oS G289 taunad N LY
s | f sStsn ) polsd ol S @50 sl o ail
:.J.bauc

850 F(S) (V)
il wiwen f(S) (Y)
bl s £(8) (V)

5 il dg [ (X dy) — (Ydy) S rapad o8 1Y

sl 02,88 Y 53 F(K) o80T sl 00,48 K C X

5 bl Aty £ (X dy) — (Yidy) LS taniad 2 \o LY
4028 peand) ol Jien V5 f(B) 8T asly dian B C X

((loa lia

iy 81 ol aienl (X, d) S ne slias taad o AN 1Y
uM&f(X)AS,ublfaﬁyf:XHRmm@bﬁl

bl giae SOl e b oalize

bis y Sl el el (X, d) S5 slias taad o \Y X

AL ansls serg (&) {o,V} 4 X 3 Al g u.uUJﬂ



Y'V/u(g_,&a L;Lé‘-ua-’ BL) jlum_,.\}
b}ﬁbn&Tﬂb%f:R——)R;Ii&xbs-\Y."
Srsels blis ptzas di s 29 lais R 51 abadi a3 f el

S S-SV @mé) (RJ-)f

bis Sl el dtwsn 2, 5o f iR — R taas - \F _X
et adls p — 2, &S {za} lsSq dlos o sl S

(adln sLin ool 5l Saus

A B S, 1 (Srugnls blis acsazae tapad - 1O 1Y
ROWETERE (T

QTuiuﬁbbLB«gojlaaﬁJRqulwb :)53:3_\‘\_*(
2, pleial) iz LS slael bk
(myn)=\, meZ*, n€Z—{°}

T EQ

r=o

|-

o

(f(z) =

—

LsS slael Jais a8 5,1 spa s R 0 R 51 ool tauad o WY OX

el ¥ L T

wbj’j&.@).)f:[a,\)—_)RPA—JSR)‘D}:A-‘WM—\A-Y

5 F(@) = F(aY) bl a2l [0,1) 512 a sl 5 wbL Aty



I ool 5301 /YA

ruel ol b f S o 2il 250 0l

dlos f(z) = f(o) meSom eb@ € [0, V) oS 28 1 J>
5 s cate Oz Lo o mSn s o Lz = (™)
bl (@n) = F0) paibs amais o ol i 4 LK
wols
f@) =fE")=f@a") = =1@") = f(za)
(@) = f(0) pls> a2s 55
25 el o | e s ol e calin, bouy

ol 5l pauo 53 f 1[0, V) 2 R S (5,8 ekl N X
bl a0, V) Sz e by ST o > V5wl assey
ol [0, V) el b o, 0l s flz) = Fl2%)

sl s wdl augn i o f iR — RS alun =X o X
ol 2ols s £ oT F(2) = (Ya) padls atdlo R 3l o
LS € R shy s duiS Jae Jod Jlo aliea 1 laial)
(T = &

ol KT sl Sl dtmssn f 1 R — RS ialiaa - YN LY
el WST SISO R o f

gz,y) = f(z) — f(y) o Ll g: B — R &b glusl)



‘HQ/&P&L&@))&}:{}&-
aoeis Gl wwr B E = {(z,y) €R" :2 <y} .1.0&
85 LS ds £ oo eSS b Lol Jws R 0 g(E)

(S a2 |y 0So s 5 9(E) CR™ L g(E) CRF

Ko A dier (slas &ﬁjlmﬁebﬁ ralien XY X
e il ppans 42) ol ol s Llad S re (sliad
(sl

&qwg@&;lmﬂeuﬁ:&u_ﬁ'(_‘(
ol 2ol ol dS $ S xe slias

<0 ol 5 B ={z" +zsin(rz) : 2€C} 3CCR
w]MBa&TMLMCj' (\)

R ebf'léB aK»T Jd.\'l.a o.)ffksl C;l (Y)

ACR 5wk atusy [ iR — R (S 0,8 1allun . YO LY

2) by f S (oo el oT il JE B 5 £(4) S
FopaS cuwlopsaze €R W50 Gl po il Loy, f oS
2o Jalis T asle B 5 slosl Gy ol R 85l S £ o Ll sl
S ol o8 il azilas SLasl gon £ 2,3 LT 45 canl 55250

INFA) # 0 pb oz Sl Lasls



I ol 5L /e

AT F(N) = R 5 il diogy f: R — RS 1l - YV X

S 9 Mk e bR — RS A XYY Y
cER 5wl Atusy R S 5o f oE0T Wil atsy R 5l abads
oo 038 on orax L [ ) f(2) = ez a5 conl 3525m
Ry sz slnflzty)=flz)+ )
L e ol dwgr R o f 0osS col ol 0 lasal)
s 3 £(2) = ez m € T sl S culic = (V) Gl

fu—iiwﬁ-:}'wwﬁf(fv)=cx‘$€(2<5b-:%ﬁ-<e*—?~:-ﬁ
(f@) =cz @ € R sl & a5 uS aolizal

3 adl A f i R — RS el _YN X
sl gles il £ KT flz+y) = f(2)f ()

(@) = @ a8 eybe = £()) sl b 1 laal)

Mgy 45 Gl 39730 R AR 5| omam ol 1 S35YA LY
g Aty R 5 Al et > o ol il

T, € X 5ol e slas K (X, d) ST iadiua Yo X
T 55y ms dg (2) = d(z,7,) daslo Ldy, : X — R,
P ldz,z.) — dly, y.)l < d(z,y) p-.!,)l-’) NOw uwgo X dy,

(ol gy dg, Az



VS e bl o Ko s 5

&) 00 CJ.‘JJ_).) b o)ﬁébAQRﬁSub} P\ N |
i LS 85 35 gy Ay slazage s (1)

53 45 )5 35205 A LS 5 azsy (ol (V)
2 parSle wb ol o 4
K A Oy 500 ol 5o 2Bl LS A S o8 (V) ol
S0 €A A0S (o A = AFED a5 e
b otz ol 0L o s arsn A 2 f L fle) = 52
gsbuzlelgg(m) =\ cwl oS A () = sin(yrz—a7)
9(z) #\ pub Az e
flz) ==z C!ls @, g0 cnl 5o il Oleu.'A r“su’.)’ (v)
F@) = 15 b owimad il GLS o A s ol diissy 4y
I e 5L £(A) LsJ_,z:gf(m): Vol Agn 4
SC1VD QUTSPCIASEVIEIY APUCII JERTILUWI | (U
b f oss0 ol oAbl aesn f (R ]) — (X, do)
ot ool atan Gllaey i Bl Juols SO LR Gsr) el w0l
las o dien laacsaze Ll ol dien (X, d.) 0 f(R)
5o dbl e 5 as s 5 (5020 sbras sarne L5 S
(ol el b £ I ol (550205 FR) s

Les o80T il X (o, atunnS S jn0d, ST 1ok XY LY

ol el b (X, do) & (B )] - ]]) 5] Amese &b



I 5l sJul /ey
Eg]R’nJ.L&L{W_W:fZRm ——)R"Jfl‘&N_Y'(' -Y
OE B o52) wlosis F(E') 5 F(E) fOE) o&T il Jlwl S

.(J.'o'o.)ﬂé J)_’)-kq’hitaﬂ.;bhfﬂm)babs‘, AL.-&_:E,}

el 00,88 A KT A = {f(z) : ||| =V}

Ke)ﬁé&fo:Kng——)R;It&w-*.\-‘

M={zeK : f(@)=max(f{y)} sesmrma ol&T 250 Atz
O ,;,.gl_)aﬁa%f(m) =m piS 2,9) el 03,8 s
o g [y sl a0} 952 M = 7V ({m}) b
o2 M g ool 03,48 K o 5 Sl ata M = [7Y({m})

(wlooﬂd

il K e slias K (X, d) S talinne LYY LY
28l pa Sl gLl X dtgy isde 22U 0 45 (5, 5ba
el 03,88 Kt sl S (X d) @ eanl

X 5 3l tusy [ 2 (X, dy) — (¥,dr) 51 iaps YA X

el A.u...vf OKJT .L«ul.v o.)_)..:l:\é

Slaie cuwwsls Lls (a,b) o f CJL?P.S_SGA '.t..'.ﬁ.;.f;i.\“\ -X
ng\CoKJT:c#nylm,ye(a,b))m(_glﬁ oo ol Pl

5 () 5 f(z) o Flo) S ail sg2gey s



YV/&J;@‘_;L:LA_;);L;L.«_}::}J;-
Jfb)b‘_,’.;L:..)l..lLWU-f:(a,b)—)R‘.Aq-.a.,’:.':-?'D -X
FLO a8 L R, 05l S a L, (6,0) 3k s f 81 b

(WS Jods dad dzgazme G 4 | Mias degare b

bl (loa e coprls sl (@,8) o £ ST 1apdd XN LY
39 51 (SG Bl ol &T il azusals (a,0) 5l 7, adais ;o 4

.Lwol.-‘_su Serse To 40 f &.«.w‘) L ey

b e cols 5 035lsiSs (a,5) s £ 81 tamas L ¥ LY

el atwg (@,0) s f ol T Wil azisls 2

oKnT J-A.;’L“ My{(a,b)xf)fl :(LS.’\:‘)\J:L\) A.:;DS_?Y =Y

sl plea e cools Lo (a,0) o f

e Comols (a,0) o f ol o Seme 1,535 —FY X
. l °
e e capsls (<1, fl@) = { E O

° r=o

s Ao (— 1, V) o Ll 5yls

5 il aiwses f 1 [0, Y] — R, el - ¥O Y
Sl symgany €0,V = > Y Gy ol&T fo) = f(V)
-f(an)':f(an‘*';\{)

Ky [ X — X Lk ob_,.:hé(X,d)j' IPUVIWPRIE da W ¢
Fo&T d(f(2), f(y) < dlz,y) bl axiloz # y sl 5 2l



[ ol L[t
dexga X 5 GSGT cimd) 3,00 05 esuie ol dbas X
(fz) =2 &5 cul

5 il JulS S sbias (X,d) 31 taas ¥V X
S d(f*(z), fM(Y)) < and(z,y) &5 0Bl LS X — X
abis X L f olT il i 4 LSan 5 i sldlos {az)

2,00 0,0 pamie ol
FrX — X 5 ablosyds (X,d) 0l (2,8 tawas - ¥ ALY

aS el .)ﬁyX_')'A AL gatma ) ) a0 O._gl)b J.,.al.: AL g
JA)=A

sl (X,d) oS o256 UG el dhaiaad S ¥4 X
Gl S asl b f i X — X o< )y JulS S
2 @il > d(f(2), f(y) < ad(z,y) bl atbls 2,y € X
510 3,58 josve cols dbs X

d,:._u_,pLE.. [-Lm.'i_, MLI‘,.S.zf[a,b] ——)]R)fl'.w‘_‘ "-0° X
sl Az ges [0, 8] f KT il azls J15 f 5, 55 £(6) 5 f(a)
Solsosas f iR — R adwsy &0 LS3s 20N 1Y
(oloe Jlia 4028 o) f(QF) CQ, f(Q CF

5 035 St sl S (X, d) (S 581,835 - O LY



‘fOvaJZA LsLéLéj)a‘_S;wﬁ:jJ;
f(@e) >0 &S uiboyzsez, € B Slysw ol o flz) # o

f >0 ﬂ)b OKST

(S olizl la ke aad aans 31 2 latal)

X sl s abl Axgm 1 [0, 4+00) — R S| 1l . OY L X
S S 2 oT lim f(z) = () ey 422l {2, +00) o s

NI T

5 bl Aty 1 X — X 00,88 (X, d) 511 S35 0% X
2 b sl &S ol sgrgae> 0 KT fz) #z X ol
d(f(z),z) > e X 3l

T sl eSS azwgn f i R —> RY ST a8 - 00 .Y
il azwge Lilg gas f

oS eslansl Sl e anias m.u:._',l telenl)

FoloaN] = [0 V] x [0, V] S Lo,8 s - O0 LY
Sy Alsng lyi s f o500 ol o il 2 S
S92y (o0 iy (s (5,8) (S (5,4) sl Lisy
S s el awgy [TV @ e ol 5 asly anils
\
Caml dicnds B O, 50000 B = [0, V] x [0, V] — {f(?)}
- \ \
S ol s Sl dinanls F7HE) = [0, 5) Ul V] a5 o

(el Hasls



I ol 5ul /es
ssa fifo, V] = [0, V] x [0, V] usle ab 1 SISOV Y
Araogsy 8 sl dyr5a 02 (s 5 AL oSy 5 Mg 45 ol
Uiy 5 Soans a8l spzp0 oo 5,505 b sl L,

il

32l Ste slas G (X, dy) 0l Go,8 Al L ON LY

s (Xdy) — (Vidy) 5 (A=X) aal J&s X s ACX

nIVE Iy g @m0 il s fila = Frla s 2l sy fy
X

F oy aily i sbas (X, d) 0ulS o8 taamal - 04 1Y
g!G——)R}f:FﬁRJML.X)JM&GMﬂ)JJGJ
sle u-"-,’b =50 Cﬁ'J" flene = 9lrne 3 sl A g

5 35l ats [0,0] 2 f oS Lo taal J e Y
S5 f Slp 5,50 o i f Shuo 33 0 s [(a) = f(b) = o
F= o w )l @m0 ol o sl azily
2o € (a,0) (G [o,8) wpiS (o, 1 mlaial)
A=laz]0 7 ({e]) 25 flze) # o a5 wil o5
oo ABFE O s0 ol o B = [z BN TR S
il bl &y gu0 ol o B = inf B ya = sup A 1S
&S fa) # o (@, 8) oz o sy ohens fla) = f(B) = o



VS e slalias po Ko gy 3t

b o&T Wil X (s, atend Km0 d, Sl 1agias S\ LY
Qg f 1 (X do) — (Y, d) C,ls,m(Y,d) S e slaas

el

do 5 2l Sled mbidy : X — X ST iapad JOY X
o ST wolyinds S me S d 5 wbl X (555 4t S e
0 Lo s il awsoidy ¢ (X, d) — (X, d,) GL: aS ol
d_81520) 15l 5L (X, d) 4z pma ey o 45 ol atigsy il
(w]u.u.‘:-(.LwLMkaJﬂ

eSS S xa dy 5 Ll dian (X, d) ST aas Y LY
b foT asl atsy 1 (X,d) — (Vyd,) 5 2L Y s,
Ll ol disads F(X) CY oy Sl b X 052) el 20l
320 S5 slaas sazma g atand (slias ;o disen slaas gaza
[ 5l G320 Glassama F(X) am 50 dikud (45 5

(ol ol

Wb awsy i [a,00) — R 0S8 '._,S.'\.:_"\f’ =X
3 892 [a,00) g 0 ol o glz) = maz f([a,2]) 5



I b, Ul /¥a
S st 3 Hnad (sLiai S, (S,d) S 6 1apuaS - N0 X

d9meaz €EX r >0 pga€l bl ul 0l

Ad(z,a) =7 & cwl

do: X — R pb Sys0 il o €5 08 (o8 10\B
Py > 0 0iS Goys sl Alusy da(y) = d(a,y) ailo b
22 da(ay) > 1y &S Cuwnldgzseay €5 G cwl oIS 2 S o
P ol RO oLS 2 4 5emma ) {da(z) @ 7 € X} aes
OS2 05k S da(X) g ol M dy(X) C R 5 dgfa) = ©

Dsd sr 4zt oS 5 da(X) 2 [0,00) il Wl o bR

ool il 03,48 A, B CRE S (5,81 S\ LY
Lg:R™* — RF C-'b O5r 5 Sl 03,88 A x BC R [..g'bu.n
bl

gy, oy, 2y) = (2, 2y, o, ) F (Tpgns - Tyg)
f"‘-)bj ol Wx.‘b
gAxB)=A+B={z+y: €A, ye B}.

Lopdews .l o2,dd ppA—B={z~y : €A, ye B}
oST wtl iver 4, B CRE 155 el ol oo calie (S5

M Mot A — B s A+ B sbacsara



4/ e glalias o ‘_,{..d_,,.. 9 A

A-B=ANDB", uil dan A, BCRF S Si.1Y X
S azlyopnls | A) wbl aier A~ B &5 5l ag) ol KT
PR —{(z,0) : Y <2<V} agema L B R 3 (0, 0)
(2,5 s

T wisl 5L B CRF 5olynds A CRE ST SA VN X
ol b2 A+ B

b lo LT, : R — RE C__.Ls:remk o o 1 2laial)
T o= Gl Ak gy O3l L.’in-.;o_s)l.u Kwso To(y) =z +y
Sl L Ta(B) acsama A 50 50 sl amis o <l 5L
acgazes slaxs jp glazal G y A+ B = U T=(B) puls b

2€A
(cwl b A+ B g dil oo 5L 4 g0z SH Gl

5L X gy, Soste g2 dy 5dy (S 25 1A VALY
Oyl dy <edy &S AL Glac> 0
5 oleds SOt slias SO (Y d) ,S1H(Y)
b £ olST al atsy £ 1 (Y, d) — (X, dy)
ol (X, dy) & (Y, d) 5l gy
soleds S, e slad S (Y, d) LST(Y)
b g oT wdl gy g0 (X,dy) — (Y, d)

el (Y, d) « (X, dy) J| A g2



| QLT }:JUT O
022305 L dy 5dy sl Sligss b3 5o (F)
v\.ﬁT@ Cawddy L.'qu.)l.’o GLanbf oKJT f..,S

i Uy ooy vn TRy sy € Y oS Gos (V) 1 e
F ozt 5o flym) BB 1) W ) T 1) s L28
(V) wlee (V) 5 (V) (X, dy) & (Y.d) 5D conl amugny o

Soptelydy 5 X =Y = [0.0] 48 (1) by ipdi o Jo
L ol S s 50 atunS Spta | dy 5 (guaild]
2 sber gl oalg s f pls dy Sedy b=\ ol
S s
835 Alugy b G f 1R o RF 08 0,8 1apas Ve LY
G(E) = {(z,f(z)) : 2 € B} CR™ ;S «ECR* slyy
@) 30l

il 03,48 G(E) 51 bass y Slewlos,is B (V)

il wsan G(E) 81 hais 3 Sl el s E V)

il atue G(E) Sl bis 5 31 el sz B (Y)

sl 5L B o &T wil 5L G(E) 31 ()

A a5 azes ) G(E) 0o55b B o5l (Q)

G(E') = (G(E)) s G(B) =G(E) (V)

sy (G(EN® L LT G(E®) (V)



OV e glaliai ys Sav g 5 a
g: R — R'F @uj Aol 03,88 B =S o2 (V) 1o\
Ky [ oo g ion LI 5o 0(a) = (z, f(2) oyl L |,
a3, G(E) = g(B) [.ﬁ)b aghedr Kaogey v G g sl

sl 03,48 G(E)

T RE o B 0l 0l 02,88 G(B) 0oS 2,6« oSe
Ao m((yzr, o) = (@ Ty,.z) dals b
02 B G B =m\(G(E)) (b 5 sl a1y O3 oS 50
E PR

€033 02,48 (5lamy (sdiead 50,8 5238 L (V) Lo (Y)
28 b L (V) olygs

S b (2,y) € G(E) 5 bl ate B (1S 5,8 «(Y)
W lab @ € B s olis 0l Yyl sbie oy (2,9) € C(B)
5> sl {(zn, f(za)) Inen 05 L28 y = [(7) oS <0l
3% @ e @ysocnly S e (z,y) 4 S Wil G(E)
i By 2iws B 5 (Sen bz, oo (BE 0) fzn) —
oo Sl &g B 3 f o5n (il @ € By s e ol
Sy o BE 0 oo o s 52 5 f(@n) — F(7) pu)bd
2y = f(z) ﬁJlawwl

E S or el il atagy G(B) piS 2,8 « oSt
i &S WL B > 61l {Tatnen S G2 ol a0

o Sl Atgs £ s T EE oS o cib S Juez



12U, 3t foy

1 (@n; f(zn)) — (2, f(z)) a0 flan) — f(z) p—.t_)l-’

S o 4 G(B) Ly 4 s 5 (2, 1 (2) € G(B) = G(B)
z€E LS

(V) 53 s Gy b glen [, gt RE — R™ 1l ST(¥)
Cral 4z g s B = g7V (G(E)) poolo ol KT ¢ & s )
3 oo deS [y B 939 56 G(E) 002 5k omg

bS53 g(a) = 0 Ao LLg i R — R mlic(0)
E=R S o)len

2 olgsn (Solwa (1) Cud glie (SiSS L) s m5 (V)
(5,8 o Ly (1) Crodd 30

S ks 50 1, (0) e Jla o(V)

5 S gy [ 1 (X, dy) — (YVydy) ST SN\ 2X

dy X =R (53,) aung Aoz 11 Ll o o&T sl Uiy

s lan b ] J gaitdSl S te | dy 5 At S |y
(2,85

JlS S e sl S (X, d) ST 1,838 VY X
ol Ligy 5 SeaodSy iasiwsey f 1 (X, d) — (X, d)
lad) il gy 0n F7Y 3o (s oLSST oEST
5 555 il S L L X =NU{S : neN Uo)

oL fi X — X &b,



O\"/-.ig")l.a 6\#@ SL (_f{:“".}'-‘-“-.- 5 A

o T = o

P - z=2

X nf St o flz)=q ™ .
oy r=Yn-)\

z=1Yn

(sl a5l ao 55 7Y &S Sy sl azusy

MQRJJMO_}MJ)J_’IP.:.&SU..&JJ? ’-JS:.\.S_\'Y -X
b 5o 0mls abl Atpn B SG f i T X T — Ry
I mo(z) = maz{f(z,j) : jeJ}iblolLop: T —R

ol Ao g

Gl M".w_,,s.‘vf : (X.d\) — (Y,dr) CJ‘L; :&43.\.0.3-\(? =X

ek L8 s S, a1, LS s i £ s S1haiiy S
S

F b VE oY anad b o ST wbly aiusy £ 5110\ 5
Gl S o Juds L allos S g | LS b
sl 25250y €Y &) 50000 20 (M)mw‘-‘&ﬁv&
ol &S el S OVF LY was 4 s L fza) B y a8
oot adean U {zn} dlos skais ui oy = f(z) o
zn(\d\)q'f‘.a_)‘.) S o B o Lz = 'Z" i‘:)nn

3 '(zr,,)——>y[..3)b Ll el LR (Y3 d) 53 {F(2a)} 4o,

Y= f(z) pi)'-) i) fzyney) — f(2)



[ by Il fos

10,5 b e 0,58 olsion cGsd ans 3l olazal b
Soste sbas 93 (Yody) 5 (X, dy) oS G286 1ot MO LY

Conl dissgy f 1 (X, dy) — (Yidy) @000 aialy oS

Jerkss 58 s Sz |y (b allss a J s Sy S
VLY



IATH75.1IR

v ' .
R =~
&o‘,&' Y ;ESA»:" ) g

F A.Cw_).g.')_f_f : (X,d\) —_— (Y,d‘r) crL'i '.b‘ﬂ.;)’;- AN
108 0 350 e 0dal G5 Aty X

Ve > 036 > oVa,y € E; (d\(z,y) <8 = dy(f(&), f)) <z-:)
S el ans g azeis |y (Sungy (039 gy ColeSe b 4
oo & g 5 WS o0 0l |, allis b e i (St bl
i S5 sy A5 5l0 5 00 sy pulsi 51 Sl dinr
B acgarma oy o [ (X dy) — (Y,dy) tapas Y Y
s 53 o sl 51 b 5 81 ol i lyiSy atpes X )
ST dy (Tnyyn) — © el ails LSV E 3 {yn) 5 {zn)}
'd\'(f(mn))f(yn)) — °


http://Math75.iR

I 54, Jtijor

G S lpiSG s 0 By f (oiS o aSCT Gl

&S el bz LB o {yn} 5 {zn} Jlas 50 a8 el 3l
v Flan) Fun)) o> o Ul (0, 5m) — o

gy 9 Atwgn (0, V] o flz) = 2 C._.ls 0\ VPR i ¢

, ) Ve .
Jan = yn| — o P Un =y s = 5 Sl Ly

Ml s oSS At R 5 f(2) =2t bl ¥ Y
|Zn = yn| — © [.__Ubyn=n+7—‘l)a:n=n e ) o JUg
Ll

If(a) = flyga)l = In" + %+ Y —nf | — Y#o.

Cn 9SS At ol 03l> (slaac gz 1 ) el R LA B
.RJ.: f(.’L’) =" . L:O.”

n

Rop(n> ) s gle) =a" o
R, h(z)==zsinz -z
39S, Atwsu R oy = cos 4y = sing aly e Y
e
max{]cos z — cosy| 5 |sinz —siny|} < |z —y) ol L)

((z.y e R sl)



OV el 35 Koy
KT ACE 5 usl coly atug B, 7SI SH_V Y
sl CE LS Atgy b A f
G&%Mx&@b)b&b&;&%i@-)\-v
L,)Jcbl,&mmuﬁ.rb@@y)wu:;&-\_Y
2 F@) = 9(@) = 3 40,50 M) wblyas 38, sy
(E=R
(_QLDL'dJ‘JJLA:-%MxJ_CL}DMJ)J:HA‘DS_\O-Y
w‘“%&wﬁwwb&“_ﬁ»

Lol azsy f1 (X, dy) — (Yody) oS 5255 tanad NN Y
ol G S g By foT wil 03,88 B C X S

o Fo&T Wil atogn £ 1 R™ — (Y,d) ST tamas - \Y X
ol CA8SG Anugy RT SIS 4 gazen 25 o0

(S oolinl ) 5 anle apad 5 S anas 3l 1 plesal)

el Jol8 S sl S XKT wsl ol ans
aafu&ﬂgw&()(,d)rjuoﬁ tanas \Y Y

S 0iSG atwsn X f @50 cnl o d(f(2), Fy) = d(z,y)



I 5L, 56T /oA

asl azals sl Grie (RUY) (a,b) o f S1iauas NO LY

ol 19t anwgn (RL) (a,b) s f o&T

S it s iy Wl G5 anai e 1 S35\ LY
(2,0) o [ Ll aily oy Gie 5 19 g (a,0) Lo f ol

(oY) » flx)=VZ .»)&)Lw) bl jlal s
il Sy (Snng 3,50 0 rn 48 Wiz Olo 4 Jls

w})O&TMLW}H}'}J&(Gb}fﬁ]ZU&Q-\Y Y
2 FE) =3 0,5 abl el atsy (a,b) o f 45 5l
()

ua}_}JOQT .\.wb_)l..x..bf}w_,f(a,b)}!f;l'.A'.ZSJ-\/\-\'
flz) =sin 2 0 ,80) sl e 1o aneg (a,b) Lo F 45 5,k
'((07\)_)f

Fo&T wily el atusm By 5 By Lo f ST S35\ LY

o f UL oET asl, sl S 5 atussey R,y f 51148 Yo X

(R flz)= sin(:r:") .J.a).i)..l.wl;w eSS Lwge R



08/ e o5 Ko s
Wlos S ly hsS oo a fiR— R S1:aS5 Y\ LY
bl S aiSs ats f ol oS LS e Jads (S

(fm) =z" 1,K)
1F] o &T sl o leiSy anmsn /1 R — R ST:ASS XY LY
At Ry 2|9 g o2 FH/F

olT wsl cs 1Sy atwse f i R — RY 81iaS0 LYY Y

R 2 g(2) = af(z) 5 3bl dtwsny R o f S11aS0 oYY Y

sl [0 Atign R o [ o&T il Sl g

T w38 azwss R o f LS 1480 2 YO Y
el ails (R (55, 4S5 Sl D950 P(z) wsle sladanrain
<P

Wﬁ-’“‘"l‘}*g-’ Wy-;RJJf(iII) = xsinz c:la PV CTE W ¢

Yn=Ynm + E 3z = Ynm & o)
nj ol

3 9Bb atwse f i [a,00) — R piS 5,4 WSS oYV LY
Sy Aty [a,00) o f @50 o-:l)-’xﬁglmf(l'):l<°°
a5 el e edlo e > o .A.._...Su.aJJ u_.JL»_..al))

Jfl.'cERJ»LgquSwlaﬁyN>a.ﬂ$EE1wf(w)=l



[ by i /5
5 ool &g [0, N] 5 [ b5 .1f(m)—e|<§ KTz >N
o Sl G198 Arga [0, N] o f g Sl 03,58 [0, N (o2
&5 Gl Dgz90 8y > 0 oud odloe > 0 (5],
2
A el i = 8y bl b

Va,y€la,N]; (lz-yl <d=1|f(z) -yl <

Va,y €[a,+00]; (lz—yl<d=[f(z) - f(y)| <¢)
(& Az | oS

5 il Ay (—00,a] = f S s S YA Y
sl S 5iSG At g (—00, 0] o f °L<’Trl§’ﬂ>of($)=e<°°

(48 Jas Jb 455l 1 plaial)

s lim f(z) RYNPEPNT.APEIVION - SV SKIRPCIC IR & W ¢

ol atpn R 52 fo&T cazsly (alize 5 35250 lim f(z)

el b ol ol e Jud axS5 55 5l solitasl bz leial))
HEWwY

2 sl il azusy f 1 [0,00) — RS| 1asSo Yo U

S L g wlﬂ by s0n ASM" slaelin e N

(@) = VZ + an Yn<z<Yn+)
x+ by Yn+ V<2< Yn+Y

ol 8 g [0,00) o f ol&T



AV PO M

:L\' et .
——?_’y=\—+?@l}5 '.AaSsJ-Y\ ..Y

wb&m}g[o,oo)ﬁyz-\%ﬁc,bjwwb&
o]
olsdds e d g dbl atcnS Sz d, 1SS XY LY
518G Atsey [0 (Y, do) — (X, d) mlo» oSST X (s,
Y ) cwl
To € X 5 ubl S e slias S (X, d) JS1asSe Yy 1Y
X pdy(z) =d(zo,z) abolo Ldy, : X — R ca_l.'i LT
. (2) = o ()] < o X 55 55 8 sl sesstasal)
(d(z,y)
esD#AECX 5 S mslas K (X,d) Shase XY .Y
e o&T e(z) = d(z, E) = {jé%d(a;, a) g 2oL B 5l dols C"'b
(le(z) — e@)| < d(z,y) plb> 1 2leial)
MlJ'JIJJ!)SAng)ML! MmRkﬁf‘,fl '.JC;S\.l-YQ =X
sl t.;o.-bii’r. W):-"A_;-:f GK?T
A ja s sly S abl gl M > 0w 205 1 glaal)

r..'g_)b & 900 wb) ]Ia” <M



1 oL, JRIENS

I oo 3 A C [=MM] X [-M,M] % - x [-M,M] = I

2wl %W}“Iff;f“:rfffjwlwﬂ
(ol oSy sy o0 A

g X o f 1 (X, dy) — (Yody) ST iasSo ¥V 2
Y o {J () bnew o80T by (68 X o {Tndmer 5 w-1siS
rel (oS

5 JolS e sliad S (Vidy) oS o8 a8 XYY LY
ol 5o sl ey, atusu A L f A — YV 3 AC (X, dy)
ol sg250 1 A — YV aile [ 5l (0,0 s punsi &) 50
il e S A A oS
{zatasle slallos @y pocnboz € 4 @S (28 1 plaial)

o ol L am {20} Al .t — w45 ol 55250 A
S5 4 Ly ey el 318 s A f sy el (455
S (Vod) oz -2l (YVod) Jo (o855 sladlss {F(2n)} e Jo
S sl LEn {F(w0)} o ol JalS K20 sl
ol oy Ay Y5l @y 0> Flo) = lim £ (20)
ol ool 3y, assy A ULW‘fcwyf b (S12)
(1) F=g s o&T wtl Ay f aiups sz g S

[a,0) o f o&ST Wil axrgn f 2 [a,b) — R _S1:aSG YA LY
U_mL...p_,.a‘,:-_,,o llmfm)JSH::_u}JSlwl C S sy



AVIOES R <

sl

1S5 4 Lo o7 sl atasgy £ 1 [0,0) — R ST 1 slessl)
g [0, 6] 2 FaS 3 Fifa,8] — R sl pasugs f ¢ Jod
FO) = FO7) = 707) g a0 ol iy

20 T sl wliza 5 55250 £(57) Se 8o
J(z) alz<b

9= 107 a<a=b

g [0, 0] 2 g g Sl 02,88 [0, 0] g 5 el Agy [a, 8]

el ca 1S dusy (b [a,0) 2 g dniyd el 1S,
Lg=1 plo[a,0) 5 b

(@, 0] o f ol &T wil azus f 1 (a,0] — R _S1:aSs.¥A LY
(s2liie 5 297 lim F(@) ST i 5 81 el b5 Ansgy
VAN

(o5 o b 455 alin 1 lainl)

;'«..«..ol L,&wfc(ab)ffw}ucb A.Sv ?o-
sl alie 5 29290 hm fla) s hm fz) 250> 51 bois
.(Jy»&‘_j.:aa\.&;y) D.)LEMOIL!.L;ZL&A.DI))

WH ol 03ls (_Q'LDU_,W)__:JJJ C_:'_,; ’.A_';S\}_?\ X

sinz

. .0o) oL = \ L ———:E
(e,00) 3L »y s (V) ol ny P
(—00,00 =sin ——

( b] ).)f'lJ S ZL'T \



1 sl 500 /5%

Y -—Y

(=V0) (o)) ny=
Y+ Y=

G-

|-

s 1S
.(°,OO)J.')_,(°,\)J.:y=SiIl;
O]y = (— V)l

¥ —\ ° (e

T
.Lwla .;,[)5(_,’._:_, A.I.w_”;(a,b)Jl..,\.;L,Sa_')bJ._anﬂ '.JS:):\..?V X

bl gos gt Atug (a,) p f ol&ST
o80T il GLS 2 5 ey Gitdine (0,0) o f ST ames XY LY

ol QLS o o2 f
158G aoga faBGT sl SIS £ 81 0 lasal)
S ol &Sl sl S (a,0) o f Jed LS 0 Lo 1wl
(il o asls
5 il g sl S [o,00) o f 81,805 _ €Y _Y
el 1S, gy [0, 00) g o&T g(2) =/:Ef(t)dt

w‘w%d&»ﬂﬂ&fﬁf OKJTJ.MJL
ShulS 5 4t f i fay00) — R ga > o SaSs $\ LY

Sl Atuwgas [a,00) A

52l o il oylgan s Atugog it [a,00) — R 5 aiL

=5 @U &1 Tlg:gog(i) =



50/ il 5 Ko s

el

ol LIT LT LIS esliss (Susy 1 S -¥V 1Y
b S0) db> o am B LR o f s linSs (Saus R
{f = xo — Xe

i 158 atgy @l S il S YA LY
1S, Amgey LI R Ly LS i€, atugsy wb oo R

(g(z) =sinz 5 f(z) = 2 1,%) . Abb R,
5 JualS S e slas K (V) 81 iasSe %A Y
bS5 By il ea e s B o f: ECR — Y

wl S F(E) WJ&T Ll

58 g wb,a a8 3l ey 1ASSS 00 Y
oL lwlS b (X, d) )0 B laslS ac gazea
Ao R pid: (Rd,) — (R ]) Slea &b fseleinl)
P id(R) = R Ll conl LS (Rid,) o R Conl e 15255
(g JlLS (R, |- )



oo

25 (T, 20 + ) G(:L..M_,Jff.._.ﬁub_)é T PC. JE W ¢

S0 ol 53 8l spmpe N LEHZLED Ll s

DN T PEINCRPROU SR U t3-DROW J{ E ST JPOvPL gy
wlive sb 4 aams e Siales F1(ET) Ly pealin 0 4o f cusl,

g_,\;:_)l:z:o B f r..:ajs/(s.a MLJ S92 g0 hgl?_ f($a+hlz—f(:t. -)S’I

3 S To > f o G 2ln |y G5 a5 ol il

fzo+h)—f(z.
N

demge lim ) o@}b wlf.\._g&'«'.uuxo).)f ["ﬁ'uftf'

h—o

LT s mrSior G382 b bme 5o f Griee 5 il oaline

B o itas f(z4)



IJ.;}LL_,_',;UT/?A
2o 5o ol&T (g 00 (398 d9u 5l SSu ST S35 X ¥
Wl o Pl s (e, b gl L) udyiides
b colgis (4 b 5o b cwl, b o) Grivz, o f [‘“—‘-’}?U"u
J%j'fj'b_ﬂﬁ_’;] L'MIﬂJ.eduLdﬂio).)f '.AJ_»:JQS-Y -?
S1@T) = F1(27) 5 28k sdyGria zo 5o Gl
Wil pdyaiie (a,0) o3 3l abais s f S '.)S..b'-" -¥
J.ff ["-‘-J;LF‘ O}M&A{wlﬂ\i\g&ﬁ (G,,b)_)._»f r.:.v__,f‘su O&T
sla,s fyadl dboiie (a,0) o f o8e cul udosii [a, 8]

Bl e g 5100 5 e,

atwgo Lo 50 f o&T Wil udsarie v, 5o f Sl iapas O ¥

s Canel

dw o .ub_w.:.w)atl}!l Gsb Amas ouSe 1 S35 Y

S s 5 Jle

L sy G 2 = @3 £(8) = Jal s 1 M- Y ¥
Awges © 3 f 4S5 s 5 fl(e7) = =\ 5 fl(et) =) r..g‘)b

.y 4o
To =09, f(:L‘) = S IL# c»b‘ ’.J\i.a-)\-?

(4] T = ©
. i FA=1C) i sin e mes
Cnsd g go ,}gli—T(— —}{1_1&51117; bg‘_) “"'““‘?."ﬂ“\'.f‘.}’““"“

NOW I RPEIRY B



$4/ G

b colgin iz, =0 4o f(z) = (/I‘C,l: I VORI W 4

Canal] Ay Ty = © c.ls ol &S Jlo o (Wﬂ-bdlw-‘)

o azgq ©
.Mr»mﬁ&blb@)o3w|_ﬁi;‘3;&

X
To =0 f(a:):{m z€Q Gl Ne _¥
“ :v“sin%; T # o .
BBy [a)=9q  ° e LR\ VIR R I

il )y g0 4 dius il a

w@> VSl his g 51l ssoga f/(0) . A
w@> V+ B8 his 5 81wl JulS foo
>\ + 8 81 hais 5 S|l atagy [/ 1
> Y+ 851 bis 5 Sl sl sgmse f(0) 05
> Y+ Y8 Sl ki o Sl lulS £

.Q>Y+rﬂ;|.b.u_,;ldm|‘\1wmf".)

Jol 4 wlitiwz, = o o f(z) = |27 C,L? T \VPRIR Y S ¢
oo 45 3,l0 o o P asipn (Bidin Ll 0,05 5000 ply (a0
ol Aurgulbz, =0 5 cl:;

i g\ \as

RS PRUIIOU N TN IROUL IV JE R (R UUV-T S | g {

Oy 5u0 o aBl diiis (a,0) o F o fle) = F(B)



I»_;".l’.)}:JUT/\“

Je) = 0 &S Cuwdgrgec € (a,h)

5 Ao [0,0] o f oS (25 1 erSin MRe apial _\Y ¥
&S Cuwl 35290 € € (a,0) )50 O.";|J_>t..u'isL3ﬂ.'\.3(_,w (a,b) »
(

b
() = 191

_)J_f,> °}be¥&w(a,b)ﬁf;|2%;\-\o_?
LW V\:S\ SOl (a,b)_f_f oKJT (a,b)

(@,8) o f ol&T (ke Gtdon b Wiy pdy3aden (a,0) o f S
el 38\ Sy
S sz 3 sl Solan o f RUSTISTSS RYC NI W ¢

ty 50 ol o fl{we) = 0 5 Al Grine

T Lk Wla‘_s.é.;.»r_,o(_;ubmc_)af_)fl |

D s Sz o f

Fol&T wdly ausls cude oo Grimme o f S1 -

15 (s e on T o
[0,8] = [ oeiS o8 t (3 (Pl e a2 Y LY
50 Oom e 30 sl 5ol f1(07) 5 F(ah) pwa s udsria
JHe) = a aS sl 590 b
(a,b) 5 f oGT bl y3dosaion (a,0) o f ST Ao - VALY

(6,0) 53U 2 (ot ST 48 sl o 3l (Slon e Carasls



VA Grde

Jils Awgm 2o € (a,0) 5o 5 il (Sl Jlude conls Ll

Al gad dgmmgn o o f Canily b dgu 5 K Jilas o &KT
Ppeold b ) e Apdad s 5o

Fol&T sl axils 1 i (a,0) o f ST 1apas . NA LY

elooren b sl (slaa, 8 51 Jlt st ol 4 Jlo

G U pudognin £ 0,8 — [0,6] L5108 - Yo ¥

3,15 3,0 e coli dads [a,0] L F ol&T wal v Cbes

59(0) € 0 il g@) = 2 f(m) Sl Ll 1okn
Sy (la Jhie A ay Ly a0 g(B) 2 o
F@e) = 2o oo b I g(z.) = 0 45 Conl sz 90 2z, € [a,0]
T@y) =2y 520 # 2y € [0,8) (s (2,8) 0§ 2,8 S
1S ol d9zpa € € [0,8] uSOlin Jlde anad 4 Ly s 5o

sl Sadls S ol &S () = L2

o =Ty

5 2l pdyiia £ [0,00) —r R peiS (29 208 - YV ¥
&) 90 wIJamli)ngof'(m) =bs#o
.mgg_loof(:c)=oo (Al

. lim M=\ (o

r=4o00 bx



I ool 5t vy

Lm (@) = oy asl pbGiie R f S tamn Y ¥

bl LS ot 5 pdysiien (a,0) o f ol (28 tagiab LYY ¥
il OS2 (8,8) 2 b 1y 50 a0

thllgof(m)JML;).»,b_L;L&u(oloo)ﬁf;I '.0)\;3 -\“? _f
Am (@) = o oJ&T wsl galite 5 55250 558 lim f/(z)

S o2 () Aad ) caand) Al YO ¥
ASMLU.)}}_,-OAG [°,CX))_’J~.«"A'1L_V -L:.wj.ﬁ.;fi[o,OO) — R

O CﬂIJ-’mli{&f(x) = f(2)
ccal Ll 5 ar o)L G F 03 - ]

oLSCT sl i 2ics (0,00) o f ST — o

JHa) =0 &S cul 35250 @ € (X, 0)
o Sl dian [0, 00) 5 §,| (A olsl)
0z € R(f) f..uSu.o)sLuL el 3 G F 5

292 9a [0,00) yo {za} wle sldlos &) 50
KT wisl sl S {2z} Sl .z = lim f(zn) 45 o]
L 5,15 {Zmy} dsla L&as ldlos o) {zn}
r..dJl.) L'L].'l:,p(n) — z 45 el S¢m9a 2z € [°,00)

{2z} S| .z € R(}) e Z = li,inf(a:,p(n)) = f(z)



VY Grie
Shestadlos oy ooss 4o Lo o&T wals oS o
Tp(n) — +00 45 Sl 392 g0 {Zp(ny} asle {20}
Slbs 2= lim f(z4ny) = f(A) € R(f) o)l |

05,8 L ol o5 ataaaslice (SKuiSs L R(f) o5
L oo gl 6 callas

a b sl S (Gl 2,8) uiS o8 (@
s 8y At g f(0) # 0 (A, 00) )
(Gin (Sl Jlie a4y Ly 5 0 & F/(M, 00)
IS & sy ol 15255 f 4SS A

(dss o

O Gt 5 Al st [0, 8] f oS 628 2 E - X0V ¥
) fE e s ol o sl aw abis el slass 5 ey

(bl (ool f az

PRUUSUNURTE-DY U PUST I TE R I R ¢
flo) =0 puls o &T S/ <V Shef(M) =¥ 5 f(=V) = -\
(cwl gl &b [V, Y] f)
W g < o) cnl o 9(@) = f) -2 4 i plasal)
20 el 4 o g(=V) = g(Y) = 0wl Llewl Jyn g

(el jao ol C‘-b -V, Y]



T 54, 500 fve
5 bl i)l 93 [0,0] p f S (2,8 1008 YA LY
2 f(e) > 0 il azils (a,0) sle o sl g fla) = F(B) = o
JHd) < 0 oS cuwlsgrsed € (a,b) @) g0 opl
950 d € [a,0] Gy Cusl atingy [0, b] 2 f sr 1 latal)
5005 Jae J 4 ol Llis f(d) = max f(z) 45 ol
-(f”(d) <o uS et

Ol 0> 23l udy3niee (6,0) o f wuiS L2810 S YA ¥
MM&JJﬁlbf CLJLf’ ‘_;"}'L-ijb_).bu.yg:a)yp
.)).wu.o

(S oslazal ) anas 5l ¢ Slasal)

LBl e £ 1[5 1] = [0,1) 98 8 3 a3 Yo L
JJWJJ.JL@JJJ;&Ym—/xf(t)dt= V adslee auas glic
.J)'J(o, \) ajl{

F' o f(o) =0 5 anus [0, N] o f S Loy 1008 XN ¥
280 39mee (0, V) 2 f ST sl el 3.99-3-'(" V)~
sl 500 (0, V) 2 S gl(z) = (:'la olfvl

((2)) 1g' 2 0 2 ol pluial)

S Jilos (4 V2™ —Fr 4 ) = o abolea 1o NS IYY ¥

31 (5,1 53 Sl



VO/ s
pold @0 ol o gla) =2 —YzT 4o [._»_,5‘5.‘ LW
S i (0,1) 559’ e 4 Ly 1 (V) = g(o) = o

yls Ak
bl Aty Gidhe 5L [0,8] 5 f S 28 tapas LYY LY
A a8 el gm0 0l g0 Judlis Oy 50 & f g0 ol o
Klatogy Giie 5Ll [a,8] L, LgT AR
ol 5o Mbﬁ.\ﬂ&uufﬂ&-—)ﬂ@ﬁﬁuaﬁ whS LYY ¥
e
il el b fAKT ff =0 31 (I
NG pul.'-' U.ubf ol.('-Tfo'E O;l (u
Sl & ST =75 5 (£ = Y s s laial)
5 Al gy (e (0,00) o f wlS [o,0 tApal YO ¥
> 0 ,_',i|_).>zli}l{.1°(f(a:)+hf’(x)) =o04h>0

o
Jiy ()= Jim /') =

f'5Fs Mle;zd-_;‘jlabf:[%\]——)ﬂk)fl '.oJ\:S_Y'\ _%
)-’f LS’u)M AL goma ) gu0 Q-_")J(mtg w|..b-.5_,2.fu_).a.~o

sl galiza [0, V]



1 ool Ui ve
ety Azt n e sy 5 a0, 1] o 1yt S, Tay S|
Ty 3 Tn O Cn )50 ol 38y — 2, 9 flan) = o
Pl Azl o = o plo s fllen) = 0 45 cnl 3520

(sl Gasls ol Sy €0,V 5 f(z.) = f'(z.) = °

e Ll w50z # w. sl rv:‘sua_)ﬁ '.o)\';..\'\( -¥
sl s f1(z) < o < f'(z) f"“‘"l" bbbz <z, 15y 5 AL
To > f 50 ol 5o f(@) < 0 < f'(2) el axtlb @ > 2,

Ol alie i

(0,0) 5 Akwssy [0,0] o f oS G205 20,8 YA Y
azil> (a,b) 5lz o slp g0 = fla) = f(b) 5 ML}JJJ—IL’:MM

9(z) = ’;((””)) hloLg: (a,0) — RS .f(z) # o bl

.J-ng‘SARJ.:IJJg N 0&5' (.)_,"» o..A.vf.‘a'
Sl 3g2m5a € € (2,0) wS oA € R o sl laial)

sh(z) = 71 (z) Ko @35kt coty f1(e) = M (e) &
(4 oslinol [a,8) Ly J} aesd

.ML}ﬂ.:\i&JLAJLfJ.)f:R—)RmS&)& '-‘u:a'ﬂs.*ﬂ -f
w'u:..::_)f bid T Ml.g)l.bl_;f"_,f)f\



YV G
ol f 1 [0,00) — R poiS 2,8 taad T ¥
oo lim [flm+a) = fa)] =0 w> o sl asaily
s Jimglz) = o5 f =g+haSaosmsahyg mlys 50

lim A'(z) = o

‘z+400

5 26b dpGiin f R — R oS 0,8 a3 _ ¥ ¥
f(@) = o dolan 500 00l )5 o f(2) # f'(z) @ € R b sl
i) G 2529 )50 53 A5 LR o adiy, SO 55 lus
Jim [ f(z)] = 400 b

Zo M)Jf[‘-ﬁ-_);wﬁa> ° ‘V.S,_,.a): PRV I & SN ¢
3 Mz, > 0 o8 1o WS oh Gauo @ agise > i b )
145 aiib sgm g0 N(z,) (SKliar

va; (me(N = {5)) = (@)1 @) < My Jo=2.]7)).

@ axiya il 2o 5o Guirbood by o f S :o)\’)g A S ¢

.wlmx._;x.,)af oKJT¢° <a<) ASJ.S‘_;M

G0 @ 4y 5l Ba 3 uinbod by ,s £ 810 NS Y LY
.wlﬂj.;&&‘mo)af cK‘;T(Ol> VS S

Lo o foT w1l udsGiivz, 5o f S| '.o)\_',g-"O =¥
ol onSe Ll Wi o Gao 0 o0 = Y g, 5l Guipiead
(zo =03 f(2) = 2] 2,5) .asb CM»_)JL!}“ ke



I 5b, 500 VA
5 28l e (0,00) o f ST w8 ¥ ¥
- Lim (f(.’L-l- \) —f(a;)) = o KT mli)ngof'(z) =

(..\.:.5 solatl wi.lﬁﬁ)l.\j.. w)l L,,_.;.L«.‘bl_))

53 (@) 5 Atusgey [0, 8] o f iS58 1o 08 ¥V ¥
S1asl Bb,7(0)) 5 Ala, £(a) Jeols bos D 5 ably ol
S a3 P(c, 1(¢)) asle B 5 A 3\t slaais 151, £ lages D
2315 (a,0) 53 ady; G il 7 6T
L ablaad(z) = mz +n auiS Go,5 1 alaisl)
pold o a3 g(z) = f(z) — d(z) Jo 8o sl D
5 48 eslazul ) anii 3l L 50 Jl g(a) = g(b) = g(c) =
(9,8 s |, S

5T o sl aSasl bR — RS NS YN _Y
clba> V3 M>e aS|f(z) - fy)l <|z-yl°M Ry
ol 2l s f o7 (aien

pob T o o uiS ol Gias g,as U leial)
(f(z) = o

(@,0) = 5 Agns [a,8] o f paiS 2,8 taguas _¥A LY
NE-CPTIETLS FIPE D V-2 TP IR PR Ut

ol &g (0,0) o ff wys0 ol 5 {z€R 1 f(2) =y}



Va/ 5zde

F(an) > F(3) 5 (0,5) 9 30— 3 2 s s laisl)
{F'(zn)} S sSe sladlos o) @) 500 ul 5o (s (2,9)
{F (@) Inen Ja) 2l LE&an f/(2) 4 45 ol 25250
|f (@pm) = ()] > €0 m b sy a5 cul 929060 > 0 1A
Lye (f'(%(n))1f'(93)) @ b sl &5 sl 29250y € R 1Y
52 sl S hen ke 408 42 U € (11(0), o))
pls dzis o filen) =y &S Gl 25254 T 5 Typ(n) 2 On
Wowen — & e {cn : nENYC {2z : fl(z) =y}
(el Gasls S ol S fi(z) =y 28 &

Fi(a) > o 5 bl g GriaR  f ool (2,8 apiad - B0
Ay 35 Pl [ ) g0 cpl 5> fla) = f(b) = 5 [1(0) > © 4
NN

S bl ol [a,b) & Glatey 52 WS (o3 1 leial)
f(z) = min f(t) 5 fly) = max f(t)

a<t<b

AR lim f(‘):f >0 hm M = f'la) > o o>
2 wt—)b-

A(f (=) = f'(y =o r..;)bUa:ye(a b)



IATH75.1IR

0 Jua

slael s s Al

(1] "

Carne

Oy s s )0 S LR sballos 5,50 50 (e Al L Ll

S 0 sk pe>J.sT

D 168 sldlos S5 R oo a tawas . )V L0

ol LEen R 5 LS 4 1K aJlos 5p tapas .Y 0
3yl LR slallss oy R ILS dlos s tases - X 20

AL gome oli':T .A.J‘:l.g -..gy‘_,h dw&(x,d);lll\?ﬁ-? -0

ROW Ao AL gons &_g_v_ X P AJL.J.)J-Q 6'4.".1.".)_)3") J gl


http://Math75.iR

I ol 5JUT/AY

8T Wil R o LS sldlos {2} 8! tameis -0 - 0

ol 03,88 R 50 {zn} sladlos o5 50> acgema

2,90 ol o BE = RU{—00, +00} 08 2,8 2y 3.7 10
e oS (b R 5, polyor LR 9, < (o 4ol
L<ada,UR —co<z<+o0 i €R Lo sl aS s 5b

mls oB8ST a0, S (v A C R 81,835 Y 20

SsupA=+co LinfAd=-c0

5 ol G5 5lss SaS 4 SSplyyps Blod 51 SN0
S B S, sl S ol R G ookl S
300 ol 5o A5 AL 00,8 S5l slad SGRT S 58
st (S Min 25 on R 3 atey slaosly lta BY ol
ol LSan sldlas o5 R o alss L 45 canl ol T Lols>

> 2aU R G dlos o {zn} 0t o8 '.)S..XJ_\ -0
9 ASnl_i_)nc}ox,z=—oan1Lngomn=+oo s Lo sn ol
OBJLQB—OO3+OOP§QGA(WLL&TOTL@}4&6@LJ

.r\J_‘)_&/f‘)E.‘l).)R* LSL.G.GI
E_,ML»RJJUL,JJ&{%}M;SU'@.Q ey ,asa Vo L0

sup E <&, 50 opl 50 WL R* 3 {an} slddlos i) 290> 4c gana



AT’/L;S.:.S?- slas) 3> L’sLS_)""' 39 Lﬁ‘\.ﬂ.’.l)

do b il ao [ inf B 5 ol on {an} Y6 0o ) el ua |,
s limay, L!li,{n supan b ) {an} Vb s> . aueb e {an} ol

- R il lima, L_»,li}lninfanl.: L {an} el 2>

H 5 3L R o ,lwlS sldlos {an} oS o9 VI B
A H 50 opl 53 WAL R 3 {an} sldlos o) 250> aesams

:|"'-’-)I')-5 wlRJ‘ o.)f’.'.é (5‘4.5)».99-

lima, = max H 3 lima, =minH .

Shrs WL R o dlos G {an} w8 5,8 1apas LAY L0

{Mp} & 500 ol o my = inf ag 5 My, = supag ozl n
k>n k>n

R* Lo osre ladlos {my} 5 cowl B 5 (Jo5s sladlon

ol it LRea R 5 G556 Allos 53,0 ams > .l
lima, = li7rln M, 3 lima,, = lifrln My .

Ja_iij}_)fllirrlnan=lcRJ.>{an} dlos sl tawas S AY L0

A camlyloa oo l= +00) lima, = lima, =1 3|

&7 6y < by il 428l Sy 4 slags e 51 S 1 5x.\F .0
ﬂ)lj

lima,, < limb, 5 lima, < limb,.



I ob, 5t /At

G&T J...Z.ai')L: R_)) ‘LIL:J.)_,.) {bn}_, {an}_).ﬂ '.A-y:ﬂ-; - \0 -0

:p-:)l-’

lim(an, + b,) < limay, + limb,

limay, +limb, <lim{a, +b,) .

o ot Ll ssans sla alayl, 52 S35\ 0
lim by, Llnnan Sl Se STl (an = (=)™ = b, L ,50)
Lgd o b ssles 4 G55 slaalal, o KT (sl 55

),bqb_ﬁjbﬁjaj|hﬁjj|lirnan=a'.A.z.hs-\\(-0
:r..:“zl.,mlodbﬂ
Ye> o 3k ; (n2k5=>an+s>a -l

Ve>o YN (EanN,an<a+e -

il @2 WG s sl bl b 4,

:Mb%b;lhﬁj_,fl lim(ap) =@
YVe>o Ik ; (n2k5=¢an<a+a -l

Ve>oVN (EnZN,an>a—e -
.li_n_1(—an)=—1i_r—nan PVYSIY
il Cte oz b (1l {an) w8 L6 tagad - N4 L0
30 Gl

lim 24\ < l1m Yan <lim ¥a, < fim 2ntd
— Qp an



AOf iz slaet 55 agg o 5 Waadlis

Tim {f|an] = 1 o&T lim] 22| = 1 §1 tamg Yo .0

W L WA

Con+\
. lim
n—o0

=\ Ly lim Y= .l

. n® oL Co1r n _

ﬁJb an = T ‘T’L"'—*—JL‘L*-{)"I}_)H&O—W = € ..
. Q

. lim —mH

n—o00 g,

Tt
@y oTe

Im
ol&T wily IS (glatlos {an} S1iawad XX 10
lim(ap —appy) < 0 £ lim(a, - Gpgy) -

oET o, = OutarteEes €L, a0 XY O

lima, <limo, , limoy, <lima, .

oA ap —>lr.g$lgu.%|okj.,§@~b.§)o)§| e XY 10
ViV VTt ¥R _
n

. lim
n

LT waly (0, 1) o sladlos {an} ,S1:,S35 X0 -0

\‘.g_,l.si";.a on = Ll

dimag,(V —a,,y) £ %

(z(V —y) < % ol KT o <z <y <V 31 laal)

R ol S sladiss {5} 81 taia 3 X 0

il aib R o {an} JlashS adlos o el 5 ail,
ool LSan {0y} o&T lim(ay, + by) = limay, + limb,



T 5b, 36T /As

oo, ol 5wl WL R o {b,} 81 1auas XYY _0
lim anb, = lima, limb, f‘*“’"t‘ ails {an} ;o wule R llS
ol LS (b} o7

KTr>0,a,>0 Sliaab . YA.O

@) = (man)
lim(a;,) = (lima,)".

5 lim(a)) = (imay)" o&T ay, > o LS XA L0

lim(a)) = (lima,)"

ﬁij.b f"'HJS/LS"‘ ‘SJLw}JI_){an} AJL:.JJ '.\.:Q.g.).’.B_Y° -0

.Elan;tliman

_,.A.Lfbl.!«_"a.,i.-bnjan tw.bn_).b(jlj._!;l '-‘-?»:QS-Y\ -c

KT il 2lizeb 53 o b oalite 53,8 limb, , lima,
iil_n(anbn) Sii—rﬁan Hr;bn.

n < & dndy slag el s € RU {+00} Sl 1a28 _¥Y L0

4,y € RU{—c0} S lima, = o oLQTIi_man =a,

Nima, = a W&T lime, = 0y a < ap doas

Je ey Lo

lima, = limea, = 400 o&T ap = (¥ + (= 1)) S



AV] i sldel 53 lagg o 5 Laddlis

limap = =\ ylima, =\ o&T a, =sin(2) 31 (o
.Ei‘lan = —e ylima, = e &T g, = (\+E\)"cosn1r)§| (C
lima, =V o7 wil (o, V) lsS slael Adlos {ra} 51 (6
.l_iEanz ° 4
.liinan = o ylima, = +00 o&T g, =n"sin"("i,—7—r)_,§l (s

lima, = o 4lima, = -::,— & @, =$——[$]J§| G

_,ﬁ;lan =\ oK:.Tan=sin(%’l)+ "n\ n_,fl G
Jdima, = —)

.liinan =lima, = o J&T an = sin(&F) cos(%7) ) SIS

3 an -—sm(‘,)cos( )P“Suaﬁ Jl XY L0
sleadlos o5 dima, 4 limay, awlons o )50 ol

L {arnio} 5 {arnir} dair} darnpr} darngn} {avn}

=
ol oS e s
-\ . . .
50ni0 =T sliman, =limey, v =limay, ¢ = o
\ n=7Yk
Apyy =
% n=VYk+\
; - =) . - =\
L) liffan =7 p—u'b A D Ay = T e Gl

.lTrHan =\



I sl 5307 /AN

S x0 .0

_{ (—\)”sin% n=VYk

n—y O30t
lima, = o ylima, = Y J&T
-limnlog(cot™ n) = —co 7 (VOSSO

W50 Gl 4 Ay, = Grpy = YR RECLINS ORI (WS &R

nan

Z'q._ul.) -

n

8]
=
Il
——
| -
d
A
3

YUYk =y n="Yk

na - bl
Yan {YH\\/‘-T;;:YT:‘:\ n=Yk+\

pl I.,U.Lz:.\wl_)f.uY—T\ ©{an} 5,8 4 o slealos

=)
pld dem s am - YT

ﬂ

88 i 3l oo WL {0 bnen dlos o syt S YN O

Aa, = %ﬁ .lgj_f\,) Jlima, < a, <lima, day 45 (slag e sl



AR i sldet p3 lagg Lallis

lim a,

lim a,

85T wiil it o ay S tamad XA 0

tanas . Yo L0

sup { lim ap(n) sl {an} 3l LS"UL-‘J_;'){ag;(n)}nEN}
sup { lim Qip(n) 1wl {@n} 3l <5|ULuéj){a¢(n)}neN}
inf{

lim @y : ! {@n} ! ‘_gldba,__,{a(p(n) }neh}

inf { im ayy) rowl {an} 5 sldlss q_,{a,p(n)}nen

5 2L R o sladlos {an} et (2,8 1,535 ¥\ 20
L sup B/ LLLJI (limea, L) mﬁan oST B = {a, , n € N}

Lizunss ol (inf B Linf E' L) sup B
2,85 1 lasal))

\o Y<n< Yo

— \ .
{an=1¢ o n>\°,@)n
\ n> Vo, 53n

g oo

aLS/‘_).b | l_,.i.a.bZan LSJ"')[":"-'-;LS" 1&.}.’!.‘),.3_?‘ -0

Sn = Zai IS et ‘\-L“"L’ {sn} qu éﬁ (SLG-"')"‘*‘ ‘*JL’-'-‘
i=\ _ . . P

{sntnen S| i o limsn ol |y (g m lde 5 il |, 50n

- 151y Y on 50 S 28 LSl



T 50, 5t /a.

liman = o ST a3 | Sen

wjawwbjadpwu&:‘,s&s_ff -0

-(an:‘% Ay ) il gas
{an} o5 28 :(‘r\'c-b\\.g_ SL,SV»L sae\s) a8 Y0 .0
{an} s &y ol 0 b = apyy —an 3 JSLR 5 dlos K

gml{b@ibngﬂ;|hﬁ_,)§l(2@)wlb@

n=k
{€—ag)

0 S e 53,5 Gy sl 38 a2 1 S35 .Y 10

IS PP e
Z‘—J‘—)—C;n';g:_‘_ sloag o it %Y 0
)

T " k+V){(k+Y
:ﬁ)b .Pg)_,l ‘Snw.)&gi Zlog(Tk+(Y+)

si ——\—— = sin(l——\—>
"FE+ Y k k4 )

in\ cos ! cos\ si )

= sin-— —_— — sin ——— .

k k+\ k k+\

:r..l)bd.?‘,:.:.;).;

: 3

o SIN 75— oot

Z _\L(H‘_)\_. = Z(tan%—tan%?)

foy COSECOSERT 4y +

= tan \ — o = tan \



Vg slael )3 ba g 5 Leddlis

il el

Xk ME+Y) | & k+Y k+Y
> log k+v)y ( - )

k=1

2 \

kg\k"+\\k+\"o - Z(k+0)(k+‘l)
sy \ \
=2 (- =1
VO LR

Y
(k+0)k+Y)

NgE

o Y
g B F\YE+ YO

b
Il
-

Il
™8

i
E+0 k+VY

ES
Il
-

k+0 k+1

(=
(=

I
Mg

ol
1
-

Il
WK

-

Yv
W .

_l_

=
| — 1
<l -

Azl dmy & slagsye Sl oS (o8 i pail J B0 L0

T sl 1,8 570, 81 s ol 50 <ap < by il

oo S AT 8L L1, 3 0 STy el LSn o T
ROWERIR



I ol 5l aY
[)iuZan_,Mlg&.finw)hq-L:{an};hJ\b-Q\ -0
el 15an S al oT iy

cwlji@r_',\lbﬁg@uﬁmll)i@z% asx t e

Woe <ap < pold a4 (slag e Sl a0 an — 0 )b

.wlljiﬂrnZa; awolie ool 4 W yaf <ap

il Oz L {an} oS 0255 1 (S a2 OY 20
Jzan S 39 )90 ol o Al a4 |J§"‘°J :.;JJ)J':

5,808 Y Yay,
. \ \ .
A \ \

Yigy, = = | — sl
L YnLn(Y")  nLnY i > nknn 77

» = \ ‘. Z n
\ \
nlnn < (In n)¥ Pﬁ)b

ol LSl o 37

duglia oyl 40 W a5 ;30 <

Ln ’n,

_)fle_,...owl).)r> °f"‘“‘5u’.)3 ‘.ks..om 6).»-0? 20

wl—l—_fb..ul |.).mjw||)§qu 0 o &T 7 <
k\

,WII‘,SI_,Zr 'aKﬁT'f'z\;l}

Sl iz 3 (OL—?‘-) o e 100 - O



QY s slael 5o s w5 allis

\ \
ST
V-3 V-

G CFE O W\J)J.CJDLQJ«»;S\:UM;1 :)SSS_Q'\-G

\ :“."‘.9’«'
?

.)_,MJLSA_)J'JJC sl bin.b S

JJGJ@'(‘S)‘O&MGALL‘LAJMMi)SAB-QY-Q

3550 a3 9 gy (5w L8,

culicy 2l L8an 3 b s 3 an ,STY S35 OA 0

n=k n=k

o0
e ol ey el L& an -2 > (can + bn) LT sl

n=k

oo o0
Ailgecd ant ) bn

n==k n=k

o LRan 5 (o5 {an) san > 0wl o5 tagad 04 L0
NGy —> © 900 w'JDch{lS@Zaan.&LUM

25l o 4 Len 5 (Jo {an) san 2 0 31 S8 Ne 0

)1.‘) 2l L8ee DT an 45 0yl (cagyd o&CT nap — 0
=z \ =
( Gl |_,§|_,Zan (anZnLnn r.g,,g.; ["él-,;LS‘

PR FCIPRCIORCH DS VR Iy IRONL ST SERTWY Y B R I
Lis 5 S| el [San Y an @50 ol 55 dil oo 4 LS
Al LSes > nlan ~ apyy) S



T sl s /et

pobn>m ol olaal)

n—\

n-\
E ap = —mam+(n— \)an+ Z k(ak_ak+\)

k=m+\ k=m

Sy S cab ] wnas Bub S 5 aS eolazal 8w )
b, 5l S )b

x oo
“an:nZ(ak‘aH\) < Z klak —agyy)

k=n k=n

REWLY o3 Lazl Lb‘_c;jw dl_)itb L5|J" ‘5“’.95 J’J’“’J

(@n +bn) an # © o gLy 0iS o8 taad LY 10
Y
an : n
:Z(g;) LS'J-‘”J')C’))""’O—!IJJML."JS-‘““ZZ:J
s e Gn
.’L")Lsﬁzan_l.bn
A, 5l olial)

(obion ans b 93
o 43 L8 5 aliaals sladlos {an} L8] 1agiald SN 10
L8en 37 lentin| 45 sl 29250 {0, 1} 3 {en} allos o&T il
> a0} asle sldlos ) {an} =] asl alaa {cnan)

NIOWIESS> |2yl S
S awiS sl gla | o(k) ¢k € N b (ol 1 alaal)

(el a1 (53900 w00y la | < 2



‘\O/,JE.:.E:- slael 3o g o 5 Wdlis
D an &S sl {zn} s a b piS G2,8 1apas LY L0
pld @50 pl 53 il Li..mr..mZana:n s 10l [LEan

.Sup |a,| < oo
neN

{an} Sl ladlos )y @)y p0 cpl 5o sup |an| = 00 WS ,2,9)

SIJOV) O‘—" P .|a¢(n)‘ > ' aS cowl SPCT {a(p(n)}‘nGN aula
S

e ngem
T X neom

sl 181y D ann & (o o cunl L8an 3 T an @50 il 5o
(b | ol San ¥ bbb g
Ko w0 D ap ol T il [Ran D~ Jag| S11ap28 .0 L0
el
o550 855 n oo s 8as 1, D T an s m iy 5 WV L0
iy s Y ]
L {en} Al muiS 2,8 1S o3a3l) a3 2V L0
130 ol o il ans e SNz
< VL8 (G
ool Gl (g1 San
>\ day 4 slag a3l S (o

.C,w:”)f'_’

Zan (§_—w nl_<_'sT ll_l'—l'l

Qn4
an

Tpg\
an

S an o&T




QPIRRHILYZ

z !
ol Jg) lez;% G tJle N0

T | 22 | = i By

an noan e

o lim {flan] = £ 1S (2,8 1Ay Gsa))) apad N4 L0
1,500 ol

L}Ua.-gbiu»Zan ,_5,»0&Tﬁ< \Jfl (Al

.L.A.w'

ol LS5 S 0 om0 o&KT 2>V 31 (o

o&T lim fﬂl':e L lim {/]an] =€ S e No J 0
n an n
‘_gl.la.a‘_glj.ia_hZan 6ﬂ0l§3TE< \;l (uJI

sl
.Ckwlbfb:E:Ch,Lif»oG;T£:> \Jfl(kg
LRan L1513 an (gm0 sl Saa €=V 51 (£

il

Gni
Qan,

oL&ST lim
n

= £ ,51 48 iy pa Jod sLlias 4 Ly
sl 358 s G905T 5l adir; (90T A lim lan| =€
S g 1l |y e ol 8 (o7 e

\ '
— -5 1
,_'ﬂl_).)an={ "(:Y) & '.._“.Sua_)a :J\.’:...Y\-O

__\'(“Y) 24N

["»’J"’ Oy o



RV/QE-:;?- JI.LG! Y Lﬁ‘_srd ] LAAJL?).)

y=" .
Opiy _ ) b)Y 0"
- - A\
an “'(") ‘«
i)' AT
T [ZatN | . & | Ont) -
2o (T [225Y = oo 1)) l,ﬂ,{ rad EEAEIRE

\ .
n T9 T

LYan — ° A o YA, = Y\ C"')_ f.._o)b oS
¥n 297

3y90 0 S 93051 5 Sl LS D " Ak, o5l 4 Ly

Ay gas (sl 3an s,
L1 1o} 5 {an} slaadlos waiS o0 tagiad VY _0
il 5 ol
.lirrlnan =o (1)

VAR l_)idh Z [@niy —an] (V)
n=\

o Lb IS Y by (S slgrar Jol> (V)

n=\

JSJ.:;'!L:JJ?}OM>°

k
2 bn

n=\

Vi |

=|By| <M

.g;'w”_,{.s.hZaﬂbn Gw &) a0 O‘-’-l.)"

P._;'JI.\ :O\bﬁ
Zakbk = ayby +ayby + - +and,
k=\
= ay\By\+ay(By —B\)+ -+ an(Bn — Bp_\)



I 5, 5367 /aA

= {(ay—ay)B\ +(ay —ay)By +---

+(an_\ - an)Bn__\ + aan
n—\

= nBp - Z (ap4r — ax) By
k=\

b ) liman By = o 48 35d e dam (Y) 5 (V) 3

lagey — alekl < Mlagyy = ag|

L&as D (agsy — 6k) B e (V) 5 dualin oasT 45 L 1Y
el L,;n.b f"”za“bﬂ Aol 50 Sl

L& 5 (350 e oM L {an} LS 1o SNY 20
oAST J.wL»_)L,L;]_)S an e Lng.wJ.«ot:»_, 0050 a0 Ay
Ll bi.aZanbn

o L8en 5 (Jas {an} S0 apal) 4 VY L0
sl L,ia.h Z(— V) ay o T VAW

s [San Josmn ST (gl 1 M2 N0 L0

- n __\ & )"
Sty = (W) san = = 0 TS Gl e
\

. = i - & sinn
p-u'-’ bp =sinn g a, m YRV Z———n
N sin sing—’i;—n) \
Zsmk = =\,Y

. \ iy . \ n k) bl )
k=1 Sll’l? Sln-‘:’

S 02,8 tanas LNV L0



94/ i shds! 53 g o 5 aallis

n
cCp = Z Qkbn—k (C
k=o

s enlie -3 en = (T a)(Xb) 50 o
Mo (518 T o1 e Jili 45 1 Sas 50 9 oy bonlo
S 33 Fyamn b Juolo nl l@T poama 5035 [San iy
ol 525
500> 0 dap d sl sl ap > ) ST iaad Y 0
.wlbﬁnZano&Ta—"lI:—‘<\—%
Ly 5 ey s ot N — N STty a5 . YA L0

dn = plan) m o s 5 Abl 308 w0 SG D Jan 5 AL
["'—""L'lﬁ" zan sl p‘la-’.f::"-'“ K I)an S_w J&T

e ol ST asl Gllas (o1, %an > a, Sl iawad VA L0
il 7 an paame 4 L8en o oT (bis

by ie L,San Y an L&an (s w iy pmi o Ao L0
Sl Agass Slsreay 0l LSy 3 Jan| ol ssS e
itts by in sl San YO TS

3 bt shSan T s oS i b - AN -0
_')|G@Mw)}wwbbcﬁbo'_,é«JJOZGIRU{—OO,-'I-OO}

Db a gl ol fonra S canl 3250 > A



I 5, 50T/ e

R+ o ‘dlu.) 99 {bn}neN K {an}nEN [..,Su.o).s '.JUA AY L0
500 el 53 by = bn + %E (n €N) 145 panday wiily
n

il LRan 3 an (g pm 81 bais 5 ST el LRen {8} oo

r.g)l.)n).b stgwbn ——)Zr,ﬁyjé aQyp = (bn+\ —bn)bn
_')l sl L.i\.bZ(bn_'_\ —bn) LS'M 0dels 4 LL:_, b < £

dglie 30T & Uy a2 55 © < < (b = bl o> (b

Lol l)ia.h o2 Zan

{bn} a5z bl L&an Do an (i (o5 1Sl

ot el LEan 3 an = 3 by — bn)bn 5 Sl S25m00

Cal L0 3 (Bppy — ) I sl LEun o0 (0,41 = ba)y
sl LS (b} (sSds 02l 4y Ly

Dhnsd ansby>e sa,> 0 oS 2 e LAY L0
.L:wHJi..bZanbn O, 00 ol sl biu,

5l dme s o liman = ° o Sl b.i.«.hZan asx e

° <anbn < bp puld 4z jo 0 San <N )by s 4 slag,

ol [ Kan o2 D anbn dulia geail 4 Ly LY



\-\/JE.:?@:-JJ:J)JLAL;J“JLMJL:."A
_,Ean QJH L'ﬂ').)anz ° r—:-:Subﬁ '-Ju"—'\? —0
R N I v

= “ -~ Qn z
Slawglie jeasl o w0 < Yo <a, ﬁ_)bY_,]'.J.?-
ol [ San O Z'\'&Z_ o KT wal, | Ren > an
> o cnl 5wl IJS“-“ZHan S U2 tomSally

ﬁ_ﬂ)v\a.gd.{(_g'@ﬂj”.uan—-}O Al 0 \+an—> °
) . \ \
Lo o < in LI N -
el R i e S s L

il LSan 0 D an auglie o557

mb_biazbn b >0 gan >0 WS Lo, 1N NO O

an+\ < bn+\

= el bl dn s sl ol

.wlbihmr..mZan

5l (o {a"} Jlos ases o 2 Sut o dn ol R
bn+\ bn
|.AJa,,<Mbn > )J.E—<M4\S'_~»1.)_,>yM>°m
n

.cMu||J.<A.nr.mZan
el oo lim Kap <00 yp >\ oS 2,8 R (GO N
(o]
ol Gllas oLRan Y g w50
k=
2 sladn sl @ ol o lim Kray = €0 dS 2548 3>
[o0]

o Aulie Osa)] 40 Ly o o ap < (L4 VETP 0yl day

g gn | Ken e ST ek g el [San ST+ VKT



1 ol st /v ey
Jim kap = £# o S QA8 @\ 9> o) AV 1O

0]
| 1;'_, Z G (S w0 G&T
k=\

Ay o sl 5l @m0 ol 2 €3> 0 (S (o8 a1 M
Al 181y 00 3 0 o ol LSy 308 0 ae > & il
D (—ak) 45 5sd on coli S Cannd 5l aslizal L ol&T 2 < o

el 131y o8 3 ap amg 5o el 151,

. klog k ,
Oy Sl LSy Zi_k-r st Jla AN O

Y\ Vk
kY log k
e = Y Nk

aliiTklim k(logk)Par =A< oo sp>\ Sl Ja AR LD
—c0

wldﬁza(_gbiﬂ Zak
L3l S a a&Tklggoklogkak =A#0 8l M0 0

P> o}% %: V311 (6 dndls) a3 - AN 0
n I Al n Al

3 Jaxbil < (Z lakl”)p(ZIbkl")q

k=\ k=\ k=\

BT p >\ Sl aas . AY J0

(Zn: lax +bk|”)% < (?;laklp)% + (gj\lbkl")%

k=)



\«Y‘/dS.:E_» shasl s LALSJ._:‘,LAUL_J.)

KOS Eann'% o T > |an|¥ <oo SlJla_aY J0
=\

_)J.nggj_hub)'l_,bk =.Zi%,q= Yyp= % .,\..)..fu) ol
NEWLER P
.i[anlrn_%<oo«l§:,Tf:a,\:<ooJ§|:J\'h-'\f-0
n=\ n=\
ST p > ¥ il [Sas 308 3 6l S taniad .40 .0
n=\ n=\

el | % i lan — by|P

n=\
LRas 50 D82 o KT wil [Kan 3, ST tagiad . AT 0

.g:«wl

5 ke S L {bn} 5 LRan Ta, ,S1 tans AN _ 0
el LS T anby oS atl s

ol | Ko Z(_—,C\Lk(fr—tan“k) 0\ VPR W N

A ai dzas | Y a, (o Sen

\ n
I""UI') |ﬁ_) C«w')lu\il}s Sn S, 0 C)'-!I.)" S = g Z \/Ea""

[Sn| =

Y
k= T k=\ k=)

£ < (54 ($0)) 15




IATH75.1IR

ij.u

cs“\-b..jg)LG-?.. slgs

Tl oo R (55, Ste o) plss 5l Sl ()

_ lz—yl
z—y
d(z,y) = ~——
@ 9) = 3 F

d(z,y) =|z" —¢'| ¥

z—y TSy

L d(z,y) = ¥

y—z T <y
l—ac-«-ev—S) @@IM&LL@;IJ\{H,\S (Y
Tewwl A = {'rln-'_% :m,n € N} acgam.e (gus

Y ¥ YXY vy YT

Wil (R |- ) ol (lad,ns ¥ o= [0, JU(Y, ) aus o8 (Y

O, 90 ol 5o


http://Math75.iR

I ol 5t/ e

Cawl 0,88 Y 3 (Y, F) LN
ol diun 3 LY 5[0, V] LY

Gl Jol5 i slas Y o (Y, F) LY
awl 03,88 Y 33 IS g atn 4Sgazma ) ,0 . F

o2l .‘..iﬁfb..-,lé_‘.)a L, an = cos n cos n¥ Loy (F
R ood
35 L%en sladlas s {an} -

ol [Sn {an} Ao o
ol oo Alos v .

.ledsb;.ndlfjaf“_;@h{an} .
&)I&gwu}qu;h&ﬁghbj@)a o)

‘6'1'-‘(/

ac gaza ol o&T Wil azitls guze

Cnl (glazus Lg_,f‘j.-l..n Yoocwl sl (_g;‘_}ahu A
el Ll ¥ Gl Ll b .Y

Sl 5 8l cwl L s X St sbas s {2} ds (1
b lshs oy
stly o5 Y
b axials LRan ohllss g WY
ik azils LRea sl e sladlos g o . F

P8 oSGT sl (B, ] -[) 5! liad ey ¥ = (VJULY, Y] ST (Y
le)'by)bd.cjw
(FFE Y Y (o)

Cano,d 0,158 |J§eKnTMLRLgJ)Mx.§._- H d,,;' (A
2L Pl



Vvl Sl sl

o 50 (Rydo) 0 Q

w|Jl§>( d.) ,»Q .

ol LS 5 die (Bodl) 5@
.wlooﬂs( do) 30Q .

e e

MLMR—AJA{,{O}»}LEGJUAQ]R%.S&JJ (ﬂ

<, 50 il 5o
cwl gl S a4 Y Cawl 83,58 A )

Qw‘ua..u).)o‘)l);rl.,\SEgX LS o8 (Vo

E C(EY . (BY =B .\
w‘_)l.\il_)SJd.:mE’ .¥ (E,)’(;E, Y
WS oo (WY
A= {@ 8 egngr vmar,

p> Voo, m,n,p,qu}

Tl CA«:,JL‘» o)i'; ‘:l.,Lg v, 0 O._gl).)
A° =0 .\
A =[0;\]X[°,\] Y
JA =[o,\] x [0, V] .¥
ol A sl dbais G A guae »

§ el a2l o158 oS A BCR S 28 (VY
AxB=(AxB) .Y A°xB°=(AxDB)* .\
A'xB' =(AxB) .Y 8Ax8BC9(AxB) .Y

Tl Sy o_)|')§r|.)5 (\Y’



I 5, 50 /A

Gl diad (e ds gaze  Blze olaws Szsl
Canol 03,48 (03 )88 Ac gazea Sl 2 gzl .Y
Gl 03,48 03 i A gama Sl STil LY

RO o.\_),i'&.écn.))&ﬁ AL gos ]_)l.w s tl.«.‘::—i R

S (X, d) a8 T Solen i Lo )bS plaS (VF
1,00 Gl D ECX 5 uil S xe glias

Qu»‘o.)_)»"d‘E A

Gl HIlS s 4w B LY

B > B E 0 B sl acsazma ) » Y
il o B o LSas sladlonny sLls B dlos » ¥

A &, 50 ol 5 -A={% in € N} U[Y,Y) wuiS oy8 (V0

NETARLY ey 4 wl)_)l A’_,

(T, Th5 {2 i n e M ULT, T} )

—

(JUI¥]5 (2 neM ULs,T,T) .
{os VsV s {e, Y, Y} .
(X s neNULe, YY)

=

0,18 1S @, g0 onl 5o AiL LS B CRE S 5,8 (VY
T el a0l

Llos,58 OF 4 B .Y Sl 03,88 B\
sl 03,886 RE — B ¥ E=(E°) ¥

PRIV FEIRIRS a)l')frlJS (Y



Vo8 gl Sler slgnes

Sl Aican JA o&T Wil aar AC X 51N

Gl diiad A o&T Wil i AC X S1 Y

A KT ail e S35l Giw baan AC X 81 Y
2k bl wlss o

el Aiad S o OT wib aer A, AC X 31 LF

2 "l-‘-*"L‘ (X,d) ,» UL-'.“-"-’J-’ {yn} 5 {2n} S -] (YA

Sy e O.J)od(wn,yn)% o
aizaut St {yn} 3 {7} )
Liiwd (555 {yn} 5 {zn} .Y
cwlz 4 L% {yn} oK»T.L.hLmbL,iﬁn{a,n}Jfl
[Son 5 55e5 il LSas {0} b () 5 o0 511
..\.wl.a‘_;.u UL«:&J Lo')." Le.»' 9o~ (5’3 ¢ e
T ol sy c);rL\SCJJ_,*a Q._pi)b ACR? ..\‘_..Suo)s (4
A° C A A
Callods 8STao A" — A° Y
ACoa&TAacA 3.y
A-A°#0 %
ACX 5 ask JolS St slas K (Xd) agS o8 (Yo
ol Sy n)bf rle
40 oS sl st 4 31
A £ 0 o7 ML‘-#IBJ&JLSALV.AJSI Y

ACOAKTANA = 0;|
JACA KT ANA =0 31 .

\ \ ..
d(fv,y)-:l;—‘y‘l (z,y €8) 58 =(0,00) aS 2,35 (V)

1,90l pTa=nmEN » (sl



I sl 5t/
(Syd) o {z,} s g cwl § 55, S md Y
Cawl |, S
St slas (5,d) 5 cwl S (53, S d LY
cal Ju§
z.",w.v|u..‘isjf(S,d)J.\{:rn}leSng_)«_Sg):.-d £
g [San

diz,y) = |z -y .
d(z,y) =Yz —yl+ V) .Y

\ \
d(iﬂ,y)zlﬁ—ml ¥
f

€

dlz,y) =

lz] = |yl

Sl Cawnyd ) slao I8 5l SKealatS (VY
9(8A) =04 .Y (A) =A"
ANB°CANDB .Y 9(AUB)=3JAUBB .¥
Sl K_.-uﬂ_))l.lﬂ) ‘_glbo_)l",f_)l gg.ul\ls (Yf
(A%)° = (A)¢ .Y A° = (Ac)¢ N
(0A)F = AU (A7) ¥ (0A) = A°U(A%)° ¥
Doled asiy LR (slalias oy 5o ) slae b8 5l Salas (YO
? « .-.
w‘ n.)_ri«ﬁ.K A
3 gus dbts K 0 K alil acgeza o .Y
K 3l slabis 4 o5 5)b sldlss )y K Ulos o Y
ol [ Lo

ol 1S g A KLF



W sl Sl glaes

Tl Caw a)'_,a.b o_)l')f rlJS (Yh\

(GAYN(O(A) =0 .Y ANy =0 N
DA =9(A°) ¥ (0A)N(A(A)) #0 .Y
?M'WJJ o)b».h e_)bfrl.ls (YV
ANB=ANB &T sk 5L A S1 .y
(AUB)° = A° U B° o&T wil, 4w 4 S1.¥
(AUB)"=®al§sTB°=®,MLJl§%-l¢@nA)§I Y
X-ZA#£XKTA=X 3 .¥
T ol G, o)l}..b o)bfrlds (YA
wloaﬂjwcooﬁjwurqu,athsql .
Gl 83 18 5 Minad (03,048 5 Jnad ACgama 95 0 Szdl .
ol 22,88 5 a2 las a5 4 55
5 G iz Loy 5 (S0t (5L 5b 3 i (555 0
Bl 03,48 Canl SR
sloae gaza 51 SalsS il ian A4, B CRE 08 (058 (Y4
?J.JOL.J J.u.n.b" W|(’,.§;~aﬂ_‘)
R¥ wA-B={z-y: z€A,yeB} .\
R™* > AxB .Y
R* bA-B=ANDB° .Y
R po{llz-vy||l: €A, yeB} .¥

.'1:'1-‘(./

HAUB) = ¢l S b o5 slao))S 5l SaluS (Yo

il 0 AU OB
ANB=0.Y AUB° =0 .\
.rl,&?,@ ¥ JA=08B .X¥

$ ol a0l Km0 slalias s 5 slas, 158 5 CSalaS” (Y1)



I b, ey

(A(A%)) C A" X BCA=B CA .\
A C A ¥ (QAY C A" ¥

§ sl y0b 5 slo 158 51 SaluS (VY
(A) =4y N
ANA=0=A"COA .¥
0ANA=0=0ACA ¥
f

5@ 555m 45k oS k) 5(2) =S (lal) -
(cwlr plad 52 35 0 4 Ay (55 gl

i on . C
A={( 3 o <n< WP, impeN| w8 oo (1Y
Tl SalaS 4 @), 90 ol o
Rx[o,Y] .Y Qx[o,V] .\
Jo,00) x [o, V] .¥ R x [0, V] .¥
T s Ol 48 b ) slhac gama 5l SalaS (YF
A-A X A=A Y
A-(AY ¥ A-A ¥
S el CA.-»).)L'« °JIJ.§ [-1.15 (YO
(AuB) =AUB .Y (ANB)°=A°NB° .\
B(AUB)=04AUdB .¥ (AUBY=AUB X
B8 AlaS L aal 05,88 S e sLad (X, d) A4S o8 (Y



WY/ gl Siler slenas

Gl JolS K e slias (X, d) N

Sthis 5 8wl S (X,d) ) (B, d) slasy) .

Lil adls su> bbb B 5 B bsS dlos »

Sthis y Slewl Jo8 (X,d) 51 (B, d) sbas ), -

wib axdls B s LR sldlss sy B dlos »

Sthis 5 81 cwl JulS (X,d) 51 (E,d) slas,y, .

bl 4l B o L8es cldlss ) B s sinsS allos »
B X asly oS e slini o5, (K,d) 1S

?*&guf';“959)b§(L6.cU}“°CﬁlJ°

cwlA.:.u..,P.aa(X,d))a (B,d) ;o dtus S gamma s’y o .

Sl 3k @2 (X, d) )3 (Byd) 5o 5k assazma ) o
ool 03,88 on (X, d) ;3 (B, d) ;5 03,4 4csamay)y b

b8 Pl @50 ol o B = (VFU(Y, Y] aiS Lo
9§ cawl w0l

sl g B glas s (Y, 8JU{V) .

(R slas ) E'=[V,Y] .

\
Y
\}=F lgs bl acgans .Y
(R slas ) BEE=F—-{\} .¥

A

(ry

(YA

)adl.e.‘-orl..\S ABUR (5, dtund S e d, LS Lo ,s (Y4

q‘C.wu' !)ia.b (R, do)

{%}neh’ A
(42,5 caw= ) {sin n}pen .V
(42,5 caws o n) {sin () }nen .Y



I sl Ui ane

B 5 asL B o lul,S (ladlos {an}nen JuiS o2 (Yo

@30 Gl 5o A8l {an}nern 1o, 350> acsana
bl 00,h8 sl (Ses B LY cwl o dd BOLY
(@) = f(b) = a 5 9ol awsy f i [a, 0] — R S o8 (F)
Sz ez <ysfle)=fly)=a S slysz » sl

w0 pl 4o fz) = a S aisl

Cunl Cob b e, 8] o f N

oSan 5 A8 ol | ke b gt [0,8) 1 F Y
Al ol b f el

wlgge 1 o&CT il ol 52 [a,8]) o f 81 .Y
Al o blis s 5

Al it (0, 0) 1 f ol (Saa ¥

y="2E Y y=a;sir:a: A
— ain( ) _
.y =sin(z) .¥ y=+5 7

ML{XJ_,JK_S._{)J.AJJdTJd\_’C> O.L:.KSL)‘DA (?Y’

30 pl yody Sedy S, sba
C‘L t_i_:_f (X,d\) —_— (X,d\-) A.Z’.wﬁ C'L'i_).b A
p"" (Xad\)_)" (Xad\’) Haod Af‘_?“""“‘)‘-’)'.)'h ¥

f’“ (X:dT))-’ (-X’d\))‘5 "".)"‘:‘é AL gara )y B Y
C«w‘ o.))iié



WO/ gt Siler glgns
2wl X (55, S pia o dy ydy 5e> 0 ulS by (FF
Oy g0 Q.ﬂ_)a dy < edy ‘66).9]"‘*:'

5o ,lLS Aegams (X, dy) Lo LS acgamany

cwl (X, dy)

2 Higed A gerne S (X, dy) died dcsazan; 2 ¥
ol (X, dy)

53 03,8 4 gazma K (X, dy) 0 03,48 Agerna) p LY
cwl (X, dy)

.rl..\S.—;-.,_.m ¥

LbL X sy, Sose gody 5dy s> 0 uuS o8 (FO
@0 ol yody Sedy Sis,sba

(X, dy) 4 (Y,d) olssds e slias ELpY Cgll').b A
el (X, 1) & (¥ d) 3] Asegy

Sl 5k o2 (X dy) Lo (X, dy) 5k aesazman) 2 Y

Coann Al ob (X, dy) 50 (X, dy) dlug dganea ) o .Y

NEVSOWE it o_)[')§ A B ¥

Tewl Canys £ [a,b) — R atge C’b 3580 0 AJ.,,J‘frl.,\f (1

Fo&T wisl (a,¢) 1> e s [ e € (a,b) o 512 ST N
Sha glhnl deis b Sluar a5 Wyf..‘f‘uslw%

b (a,6) 5o o culgw b f € (a,0) L» sl 81 .Y
Gl Lo & domia (g, ¢) Lile (ol Solunan Lo o f olKT

(2,6 2 o2 g ol &KT il ol g b b £ LS Blis (s, ST ¥

(0,0 o F cunl (San o f(a) < F(B) 5 2L SGaSS £ 351 .¥
RFIRINNY| (§I9%0



[ o, i s

2 8l gl Jlde ool UL T o)k o [ awS (2,8 (FY

:¢‘0_,.~o0._;|

ol wwgn I o f o@sTu.\.&lfr.blf_,&gf)fl .

Cwb:ﬁb;boKJTML:m}gbonI_)bfjl .
Moy S 90 Zo 0 f

Cool dzign I o f LY

oﬁywbjﬁo,»clbwu@ﬁwléu .
sl el pa b Jy il

-

-6

1,0 Gl o bl St lad S (X, d) aS a8 (FA

@bﬁ|hﬁ};|c~»lrﬂa_qg&f:X——>X6b A
Sedy(z,y) = d(/(x),/(4)) > Ldy: X x X — R
Conl C& 1S diwgy E y dp(z) = ié‘gd(e"“) ab,lo b

NJlaoK;TJ&L[,Mb_,MXJﬂ Y

YVzeX,Vr>e,3a0€eX: d(z,a)=r
Mc«auoku)fﬂ.wjb .t
Tl Canyo @J‘frbs (f4

54 @b) el 5l (b Gl assame Gy sy wb s LY
Jeds 5L aegera Sy | 5L aesama o Sl (b
(WS o

Ay (25) Conl A Ay A 50z Gy tign wb e LY
(A8 o At 48 gaze K &4 1) Ay 48 50 o 45 Conl

w|@:«a,§émw&ﬁmﬁ@bﬁ Y

ol Ay e (o 3 45 Atusgy _p ¥

9l > 38 S (0



WY/ gl Sl slems

S ot St sl o 4 dnS sliad 3 ol 2
wlc&-b&wﬁcwgh'aé

3 fQ CQ SbopsR 4R awgn oL LY
fF)ce

diged (sloasc saze &5 (S ke bl po G 2l p Y
Sy Al (A5 Jods Asad sloacgama 2 |

X 9, 4 slias 4 (X, d) slias 3l olan C;b;\ ¥
e> 0 gng) Caml drenS S o d KT Al At

c

(d(z,y) = vFY &S Conl 39 g0
o :‘c:y

S sbias a4 (X, d) 2zl slas 3l b e ST (0)

ol Wil axoge

canl Sl S (X, d)

ol azanS (X, d) S 0
el Lla (X, d)
.r'M

.

“ % =t —

§ sl > 4 rl.\S (oy

Wlas o f Sl s 5 Sl el atugs f:R— R .\
LS Joks s s Ky ], S

S ks 5 8l el e lsSs awsm R, frR—R .Y
A8 s b8 Alis K ]y (55 s o f

45.)_)|.> J):_»_,RY (_g_,)._»Rj] &_Qs&;} A 9o (f’b .Y
w‘@yﬁol"oub

aigy (a,0) 2R 4 (a,d) ||_,5u_,w_,uc»l.._,n ¥
oS



I ol 56T A

3 Ml atwgn £ 1 (X,d) — RE WS o5 (OF
A={zeX: |f@)|=V}, B={zseX: ||f()]> o}

1,00 ol 5o

o Ay (Jy cml JLANB N
Cawsl s A= B .Y
cwlLAUB LY
wlawB-A ¥

Tl Caneys ug",frl.,\s (0f

(a,0) » f' o &T KT AbL udosida f 1 (@,0) — R SN
aab JlulS (a,0) » 1 S dais 31 ol el YL

oKT sl 19, arugy f 2 (0,8) — R S .Y
il jlilS (a,0) o f

oK sl LS it b f: (a,0) — R S LY

2l oS (2 (0,0) i f ol S

bl f:(a,0) — R awle S 5 uds 3tice C_;Ujb ¥
el (a,0) Ly o leS Aty 5 el Ll S Gri

Tl oy a8 s (00

S i o S s S,

S sldlos w1 Lo sadlos slazws c.ls_)fl Y
Sl 3163 gy 355 ataly slad S Jhas

S (X dy) 5 wdly JulS S slas K (Yidy) 81 LY
M%cbﬂo&TﬂhA(jhbjﬁjl{t&ﬂdw
L;Jﬂ;mw@wy“ggblazf:A—)Yvwb@b&
Crol 1S atgw A p f S cwl f:A— Y wle

TP (LIPS §



W/ gl Sl lxs

Tl a3 0,158 S (0

slad 5l i ds g0y oy Atogy U a
Sl CS 158G Atgm A gozma pl 103 i Kyt

R |f] 5 2l atwgo f: R— R ST .Y

ool 1355 gy Ry [ ol&T sl s lyiSl atungn

g(x)=:cf(a;)),\.;bL,4:.w,,;f:R—>RJfl Y

sl S35 atugy R f o7 wil o loiS, atuisn R

Sy Agy b 93 8 Juolis 5 Egaza 5 o feol> ¥

sl CB 19 Agy (R 4 R

5 95l atigy £ 1 [0,00) — (=%, ) diS o5 (O
e ol o 9@) = [ 17 @at

315 (50, pamie el Al [0,00) i g

S (5L abis 5Ly [o,00) v g

2518 (531 pamia el Aais [0,00) s g
Sl esls i [0,00) gl

“ -t =t =

T sl Caneyo a5 plas” (OA

o oK sl el awsn By s By o f S .
W w% Wﬁfvi\UEY

2 Fo&T wil calsS awge By 3 By » f S .Y
Cwl awgy By U By

il azwgol LS blis 55 bois a5 5,5 5 R 4 R 51 o2 ¥

0o el ausly sl jlaie cuols fIR — R WS 0,8 (04

t) g0 ol



I 5L, 300/

Ry f o s Al ol ke £ S )
Casol Ao g

oSST sl 2550 ala o 0 f sl 5 o 250 51 LY
Conl Lwsg R f

Gy (3500 fo&T wils atugy £ 51 .Y

oo o) dp ¥

R o f(N) 45 bl awsm Ui R — R oS o8 (o
r, g0 ol y3 il J&s

Sl Loy f

23l LS Ry wilys e f

Lbl dner Wilg o0 F(N)

.r|.,\$.>=r.tb

- —t —« —

ablo L fifo, V] — RS o, (1)
e
1 50 wiJawlef(z):{ N ;;Z

(fof = Sk gl) fT=id .\

f-l-ngE\oLisTg(m):\—m;‘ Y

Aol [0, V] bl iy 3 5 ol dtwgpz =13 57 .Y
Canol

.m@MoJI'JfMJA ¥
Tl aspol ay S alas (VY
2 sl ST his 5 8l el awgs f: R — RN

il azdls 2, — 2 A5 {za} leSG oo 2 52
f@n) — f(2)



WA sl S5ler slems

o lsiSo s Aoy f T — RyR ;5oL ST 81 LY

wl u:;-% W_”._‘ij oli':T .LiuleJ|J.:|JS
Fo&T f(R-Q) C Qs il atug f: R — R ST .Y
M”Rﬁgof_,fﬁxx':vl{obgf,g:ﬂk——-)ﬂk)ﬂ ¥

ol Aos R o e g oT il

T ol a2l a8 plaS (VY
KT w19 5 e, atugn £, R —> R ST L
Gl 15 Aty R 2 (g5 f laais ,00) fg
gof o&T wal calySs digw f,g: R — RS .Y
Gl 0198 atws R 2 5
ol i 5 g o wsl sl
...Uwo)l';mjb ¥
ol A > 0 5 Wil Atwgn f i [0,00) — R A4S 2,8 (F
1,900 ol 5o Mim f(z) = f(A) FLEEY- PRRYEApOs

ol Senn 85 ol Atpad e guzen S f0,00) )

asl oS o
3 o 1S i bl on 48 ol iy 3l S S0, 00) .Y

Gl Hl51 S flo,00) .Y
ks Aty Gl Kae y Canl JlLS 5 dian fo,00) ¥

St 5 2l 4ty o £ 1 (X,d) — (X,d) 28 2,3 (V0

0 ol fle) £a X oz s



QISR HEAR S

J&T d(f(z), F () < ad(z,y) 45 2l sgagea <V S
s Jul8 S0 (gLt (X, )

S uilspger, € X meN »ly SI.Y
M”fﬁx ol&ST d(f (zn), Tn) <%

il dgmge ol X o zy sxy s RY j5dy sdy dy SI .Y
Lldy <dy <dy gi=\,Y slpdi =d(f(z:), ;)
ol sl X o&T d(f(z),2) # dr X 3lz s sl

.Mcywo)bfwﬁ ¥

fX—)XJA_C_X_,ML:oJ)mJ(X,d)J{;\SubJA ('\'\
HUpPw- t.ﬂ‘.)"“'\'“'l‘cl"“g"

OA 55 flos o&T il atugy flo, - 04 — X 81 A
A fl o&T wil anwge f],: A — X S1 Y
A fly o&KT il ase fl A — X ST Y
..x.::...:)_ao_)l‘_)fm,b ¥

T sl a0l 0,58 ehs (Y

OCAND KT asb 5L X ;5053 J&s X 5451
S blad Jol8 S e sbias S sles bl acsema LY
ol Ui 51 Sy aegazmnss)
b asgaza 93 n sl Slhis 5 Slewlwes AC X LY
ACCLACBKTACBUC SIC 4B Jo .t
$5505 dnad (slo 4 gazs 5l sl Abss {c }nen SI ¥
3 [V en s ol o il (o3 b sa5m0) (JI5 8

neN
neN



VI e Kyl Sl
axils pio a0, V] bl ples 5o f 1 [0,V — R_S1 (1A
IO&T cJ.J'uL_

Sl Ay [0, V] o f

ol Ll Sloo (a1 (z)# o} 4 ara
Mblwﬁlb&b@{rg ) # o} acsare
Ll Wl cas (N dunes) Llaii {z: f (.) # 0} 4cgama
ol Hheo lraen f ol wlize slaw 5l

o % =< -

Sl a.:w»_)o anf r'.\f (1“

blol fiR ——-H.RC,L

Sl l}SuwyR 2@y, 2y, ) =TTy Ty,
abis S 55 ks f b of! Qlﬁﬁ}@ﬁﬁoﬂ .
234 50 O
s &S o0y (—V,V) u f le Gxigé"‘“@b .
flla) ==Y ca gl gl s flz) =\ o sloz
FQ COF S cwlomsmR , nbGuin b

@) CQs

Sl P ECRY 5 abl atws [ R? — R™ 08 0,8 (Vo
§ il w3l LS &, 50

&7 .,\..»L- o.J)Jl'.éE;‘ A
Gl 03,46 42 garnn S {7 € Bl By [l peSL @)1
el 5 S (@) 7 € B} o&T ail asan B S1 Y
(1 @) - & € B} o&T ail 03,id 5 disen B S .Y

ol LS 5 A 03l S
B o&T ail atus 03b S {1 (@) : 3 € B} 81 ¥

ol oo).:hs'} RPN



I ol Ul /vy
M)frl.,\.s'u)},.o o2l o el A.Lw_,_g__f:]f&r _)RC'U (v

Tl o ,0b
Cosd Sty S f N
{7@) Mzl =V} 5 {F (@) llzll <V} sloassams .Y
Llazuy 2la o5k
Gy Uigy f .Y
15l 03,48 Wlg5 o {21 F(2)= 0} dgema .F
¥l Cu,ob plas (VY
a=o aKJTMchwm)mdl b’ —:1:+a_,§|
wbwlozﬁdlfjmbwyf [0,\] — R S .
f=o STl < [ ()df
°K5Tﬁte°ﬁyii_r)l1f(-)3ﬂv‘;‘wﬂ@ {o} nr ALY
) sl pdy3idin 55 a0 5> f
o&T wal Y Jw&whﬂjﬁ%f:[a,b]——)ﬂk;l ¥
s cols abds g5 Jsloo [a,0] 0 f

5 8k il Grdes (,0) 2 5 Atwses [0,0] 2 f oS Goy8 (VY

10 ol 5o fa) = F(b) = o

L’.‘:_,.;g:%—:(a,b)—)H-!c_.lSaKsT(a,b)_xfyé o)fl A
Cowol

zils (a,b) ,> Somo [ 5 pdyGitinn (a,0) L,k 5o 81 .Y
3,15 (a,0) ,3 s a0 f" T il

il sgrse [ sl Koo sk of Lo 33 p m S1 Y
=0 oli':T

BT C.:Ma_)[‘)fm_,b .Y

)MLJJ..bVL_;SiufZ(D,OO)—)Rji (V"



Vi ey Sl

d'*—‘::)fJLG-?..' slgius (_WL'

A=V, V) = 0w ls () )

.A'={%:neN}u{o}mb (Y)Y

(¥).Y

ol LRan (oldlon R IslS allas oo gpe (V) - F

(-0

(F)

(Y).¥

KRS S ia by S e (523 S As e n (Y) DA
il g Sl b g At o

A a5 s R plp aS el o)l SGR—A4 (Y) 24
el oS o

o[58 (B C B ny Sl i B G5 (Y) 2 Vo
L (P S sphie 3, B = {2 ine N Qlsl L (1) 5 ()
i en 3y Solway E = R bl

A sles blis acgoma= A=A =0 b1y, (F) 1)

A'XxB' =00, B=R A= {c} Sl .(F).\Y
(AXDBY ={o} xR#B wm)l> b

3 (7) bo,l8 555 5, sy (sl oyo anas) (Y)Y

Lg[){J:BEQASJ.;ﬁQJBJJ.)l)Amz{w} slracgasa (Y)



I oo, st hrs
s (D) ERY 5 il plurin L o R 2 [ oS o8 (YA
(a,b) p [ o&T fla) = F(b) = © 5 f'(a)

3l ko, S S Y
ol iy 50 Blas LY
Il iy, K Jolus LY
b Ak, g3 Slas ¥
. cos(n!) e .
2 ) 300 el > an = N T sin(n) AS 28 (YA
lma, = -\ .V lima, < lima, =\ .\
.rl,&-ﬁb ¥ lima, =\ .Y

n n . # e
[])an'—'Z_[Z]JMLY..‘)'J‘-S)..)"I‘:EN"L"‘SUPJ‘S (Ao
1,00l o (Gl &S,
limap, = © 4 lima, =\
l_iman=l_i?ﬁara=°

: _ T, k=)
limap, = ° 4 lima, = “-

“ 1 -

lima, = -V 4 lima, =\



W4/ gla Sl lms

X ey S (V) 5 (V) 00,5 5, sl (Y = Yo
B85 (F) 09,5 35 (sl S s o a8 S
(il Soa UR L) A= (> ine )

(F) .Y

ols (V) 33,5 5, shy (1) LYY

d(o,%)+d(%,\)=%< \ =d(e, ).

o by g Ly G Spta (V) o 0dd g yms d pb
A(=Y,0) = o wls () 50,5 3, sl 5 (d(,) # ©) 35 ons

(5). Yy

A=Q S (F).VF

(5).Y0

(F) v

s A= [0,V ap,me S (Y) 005 0y sl (V) =YY
e B=Q 3 A=Q x5 (1) 03,55, 6l B=[),V]
A=0 0,5 (F) 025,

X = R ol ((F) duls s (¥) 03,8 5, sl (F) Z YA
i 2 ) plad b dtug 655 5 ateS St LT S
sl B=VY]5A4=[0,N] 28 () 0355, she -2
hinl a8 0,80 ks o RY o as o | A degara (V) 0255 )
s o RY o sl L B 5 sl By A blis o7 slesl
il T Lo (55, B 5 A &5 0,5



[ sl 53t A TA

A5 a0 LRY 5o atsy ptota 53 (V) 0,58 65,5,
Mt digad BT 5 (pionie 33 ol i ahad alais 3 50 1, Soken
AL o Arad oS sl (55028 55 48 gazee S LT STl Ll

R olT s as 0 a8 S L LR ST (V) 2V F
(F) 5 (1) 5 (V) slao,b8 s 03, Ll sl LS 5 aty
-v‘-‘jJL"‘r"’L.’wJ-’)‘ eaai b

o2 b (outelil S,z L) BE 5 0 ols 0,155, Lgr 1505
Gl oS o8 (ot il S me LRE slaliad )y sl aidbolee
55 b [0, NN Q agmree (@] - 1) sl s 81w bl
g 03,8 Lol sl LS 5 a4 gare ol €S s

(Y) 10

(oSG s 55 (55000 0SS aesamary L E) (V) 2N
S oolizal 5 - ale s 51 (F) 5 (7) (V) sl

Sl A=(0,0) 2K i) 02,5 5, sl (V) VY
A 388 S Gl b e Ac ez 58) 4nid 5l (Y) 03,8
0,158 55,5 35 s s S o3l (sl Lol (S 20 (slins
A=Q 2,5 (F)

52 =1 do S0 (V) 5 (V) 05,5 5, b (¥) = VA
a8 il (1) 31 (9) 638 5, sl sym = 4

5 6his A=0 S (1) 5 (V) 03,5 5, b (1) 218
A=(0,)) 2,85 () 905



W sl Sler sl

5gn 3, ((Y) 5l eslazal L (F)

Cwgr 01 [0, 0] — B Shy andd sl oslazal L (V) - £
Slr 65 Ao g o 33 2 G 5 9la) = glb) = 0 5 5 Al
Sl b el Sino el ml [a,8] 2 g o T wils 55590 o
5 g0 it oS (Sol 4 g(z) = @ — f(a)

R 1 &l ol f(2) = T:—Yﬁ ol U Ly (Y) 2 FY
Loazan o Bim flz) = lm fl) =V apls 5 casl dtgy
Ay 0090 Sap2L) Gl SIS, Az R o f cnyd apad &
el oy Sl s e o an S

et b o0 o (V) - FY

2 (Xdy) 5h sbassama ) (Go8 & 4 b (V) L FY
o (X,dy) 5o (X, dy) ateg bacsama ) 5wl on (X, dy)
dian (X, dy) 5o (X,dy) San sloacsama )y a5 Wilatuy
Llos i (X, dy) 5o (X, dy) 63,88 (sacsama )

oz (Vid) soyn —ry o8 oo,8 (V) - FO
Ay (f s F (@) — o W sl gy £ 1 (Y,d) — (X, dy)
g oo Ay (FYn)s F©) — 0 wls o8 a4 by amn o
g | £ (¥ d) — (X, dy) (Saasy of ¢ (Vid) — (X, dy)
.J.bau.a

'ORA!

con Anas ol (V) U FY



T sb, el e

S eslazl Jus s C"’l" (V) comms 5l (Y) oYY

AY).Yo
A% = 4 )bt Syt b St sbias 1) () L 1)
.(A”-:@_,

Sl Db b Sure slas SO X uS (o8 (F) LYY
7=V, 5 Al At St by g

(f).¥Y

A () 5 (V) 5 (V) o edds (yme sloasgare (F) Y'Y
L2080 (F) 00,5 3, s s s A sless blis acsuna
.Az{;\;:neN}U{O}

B=C  A=Q % (¥).T0

B s s ababs Ll sl 855 (B 5 ol dlss (Y)Y
2,k

(A7) oYY

(F) YA

o (Sas day 4 ¥V Wax 5l ool @Dl (Y)Y
NS Howe. 1

Sl SIS {an} (o cwl e Slacsans B (Y) - Fo
B J,p-anle apai o by a5 cwl bS5 atn B ey
B lrsan = (=" a0 (V) 60,5 3, sl w028
b8 S s o [0, V] o LS alael allss 1 {an} (V) 008



WY sl Sler sl

S5 (F) a8 00,8 3, sln s iy 5 2Ly ian R
(o) 2 f(@) =2

SB =g {(c,00)} 54 =g {V} p)b (V) -0F
23 Sl azig G g(z) = |1 f ()] delo bg: (X, d) — R
el 50 B 5 atuc A 4

gy (0,0) o f Aty mls 8148 (ols o Ly (V) - OF
bs) din oalize g ogzsn f(57) 5 fla) o&T wily el

2 ((@,0) 2 dwwssy malys c S-S, Sty sl (S oY
fz) a<z<b

) axwse [a,b] 2 g(z) = { flat) =z=a C-'b PO
Fo7)  z=b

i (,0) 1 g o 1 5) g 2o o Ll (CaeiSG Aty

Fl@) = vE @b (F) 5 (V) b anySs, sl ol LS (f
Stosz ol ol 50 (1) 438 0,8 s o (o)) 2L
sl 219G dtmge (a,8) Ly f o&ST bl S (a,0) s ff

#=U (V) 4038 035 5, by s [y 0o o2 (1) 200
S ks o | f(z) = 2 Aaylo L (o, )) — (o,00)
L, g(z) = 27 Ab.gL»bl{g:R——-)Rc.gls(Y) a8 50,5 3, sl
2SS s 5o

Ay, Wl o piS, atussyy 1 55 owabiols L(F) 2 0

il e ez y =1z S Jb o



L b, 5300 ATy
e b o0 e (F) L FA
f(Xd) — (Y,d') 500,88 (X,d) oS (2,8 (V) - ¥

c)_).wJX_))F quwl))MLMFgX)ML‘a AU.-»}.:._{

3y Sl cnl s f(F) 1S sl 03,88 X 5 F(F) 1J ol
R -]) 5l plar 2L f (F) 5 (V) 5 (V) slgrand 50,8
(sl S S e de) 2, (R de)
sy a8 = 3 2,8 > 0 a sl (V) 00
1 il Ceanysl (1) a3 o s 1S
Al F(R) oLGT f(@F) CQaSusl gy f R — R
Aipad F(R) Sl ol T asls atmgn R o f 81 Sl ool let
FQ C Q@ 4l b ol 5wl (52055 F(R) L L sl
C__,Ls ol ;0 () o el a5l f(QF) CQ
o S s 5 (=1, 1) L f(2) = { e o
S el (S UN | (e olas el ol (F)
S U X =N L& ol ol (1) azS (F) -0
Sopte LX =N, & ol ol (V) ayS . owndsl
52 S Sz L L X =R Ll ol (7) a8 . owan ]
S s
(V) Crnnnd 53,5 3, (Sl wdinns |y o3 e (V) 2 OY
Sl w_,ab (1) aS Sk o LR fl@) =27 b

LU FTHRY = {0, 0)}) e omls i 339 5290 2,8 L L)

slnl T # o



WAL &

UL o ahais apini 5 ol polol agaad 1 (1) 2OV
(o= 5 X =[0.00) 1,K) 350 4 (Solw 4 S

et b, oy e (Y) - OA

st [y oyd ke sladns L(F) 04

Sl aan F(R) ¢ oo e apad 4 Ly .(Y) 20
2 sl S8 R > o8 F(R) oy vl JBs B F(N) (3,1
S(®) =R py,l> 4

(F) 21

2 9(z) = xola) dlo L g 5 euls bl f (9 ay
S s

9(z) = xole) dauld L1, g 5 ko el Ll L [ (1) Y
S s

AY) .Y

ot FLL egb b anas oL (V) a,S (F) 210
a8 bl 2gamse {mn} Ao (ouiS 2,8 (V) bl sl S0
@30 onl 5o (ads (0,8) il 03,88 X 5 d(f(zn)y2n) < 2
Ty — & S G238 ol L8 sladlin,ny sl {2}
[(@om)) — flx) r'-ul-‘ o Sl sy gz w00 0nl o
9(z) = d(f(2),2) @b ooz (V) 4355 f(2) =5 wls 1
© b daas Gbaegama Gy nl s R 4 (X d) )

Sobe 1 cdlas ol 51w o Jous R 5o dined (sloac yana



WO/ gl Sl gl

w2d S a1y (S ol oa

X o s Slaw X 0 A 3 A 504 sleacgara (F) 11
g C_,l:_,.m O led i bas gz ol o ol 23,88
245 S ot ol CEUSS Mgy 103,48 48 gara S
;s (F) 5 (V) 5 (V) loaws8 5l o158 an

acgazma (V) LIV
E= {(O,y) :yG]R} U{(:c,sin-%):z> 0}

45 oy (BT 50) s Aipad Az saima opl 80 S 0
ECBLECA b &TECAUB juuil LB 44 S
M EN sl A={z:[(x) # o} maS L2,5 .(F) - A
A= U An s @30 ool o An = {5 1f(@)] > 3}
f@ﬁv"’ziidbe*fwﬁwobiwubﬁ&@uﬁ;b
D5 or A (S 5 Ap =0
a5 il e ) a5l slamais 0,158 ool (V) 214
alo Lo B — Bl aily oo Do) ol s pdb (V)
c&-ld,&m,ﬂt,ngé(x\,zy,...,mn)=(m\,a:\,...,:c\)
20 a8 o 0 ghime b salsso STl bl B,
oSS Aty [0 @1 RY — R olKT bl i lgiSs atwgn R
ol &S el e 1eS Ao R s g(z) = 27 b Az 5o Sl

ool Gréa Sl Hlade anad 4 W (Y) 438 el Cannyols



PRI HAY o2

() aS uioan) ol
RaR Y cobobl foB={),Y} 2,5 (F)-Vo
LS (1) 5 (V) 5 (V) sloar )8 bl sl S s 5o

Jbo el sy R R 5lg @50 o0l 50 g(2) = |If(2)]]
{o e Bl sl 1S ST sl 00,868 8
ST fles) = max [|f(@)l] LS ool B 5l asgamn sy S
S omizean (el g7 F (@)} ol B 5,50 assencs
L conl aian g(B) = {|f ()]l : © € B} uily aan E
oLEST sl 05,808 5 wian B LS el R o 03 S
5l S (Fag el 03,48 5 diien g(E) = {||f (2)]| : = € B}
il ga IS 5 e

satasy flz) =2 alo Lf BT — R &b (V) V)
NUWIRE Y

5 bl udyiiin £ 1 [a,b] — R oS Loy (F) VY
Sexgac € (a,b) o nl pifl2) =2, fly) =y 2 #y
i y3b 5 3,50 SIS a5 fi(e) = LELW) =y o5 e
by ga

ol g(z) = e f(z) 0SS A ER o sl (V) - VY
g idin (0,0) 1 g Gaiean ga) = g(b) = © l> @50
L g7 (c) = 0 45 Cunl 3y390 € € (0,8) S} 42 5 Uy Loy ool

B



W/ st Sl glenes

e b o0 R (V) - VT

e b oo ot (F) - V0

PVl R o R SGanSG L bls SG Y (F) 2V
19 FY I ool dtgay ames 5o 3 b Sl lude cools
el AST G155 5 At o Az 5o L AbL e po S

&b (M) 5 (V) slaay S 6553, sl () - VY
Flm) = sin% 2=2 (n,m)=\ neN, meZ—{o}

° @90 ol 5

JDJW'MHR—QbL_A_aJJf) J.a__ﬂi_ffba_).)b

&b 2 (V) 005 5, Gl (el ity L Q@ — {0} blas

= \ ’
e s 5o | f(2) = xole) = { 0 i;g

35 Bl 17 o pn 3 U g anad 4 by () - VA
gy S Blas 7 () apas a by asems 55 5,0 (a,b) o ady,
2, (a,b) o

4 Yo e 5l o sl a3 o s o sz (V) - VA
4 Yo e 5l azts osin(nl) = o yeos(nl) = V ay)ls an
an =\ ol dm

5 {@hnirInen s {Grntnen slaadloss oy (Y) — Ao
oS = B 53 5 {@kna ey Inen 5 -+ 5 {Gknr dnen
{°= R TR kI—\} 2 {anknen G1ls 5 2500 ac ez

lima, = o 5 lima, = &2} ol A 5 Ll



abols

).:3\.:( onPJLG).sSlU.LGJJSJ :..w)_'i J.J...u)a_l ot rL; [\]
g e oSl ke Ohliol awbe . D\,
STyl eabidle LS e 555 K5 eas, Al (Y]

8 sake ol lasl. B,



